

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

## ZMLUVA O DIELO

(ďalej ako „zmluva“)

uzavretá podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

### Zmluvné strany

**Objednávateľ:** **Mesto Krupina**  
Sídlo: Svätotrojické námestie 4/4, 963 01 Krupina  
IČO: 00320056  
DIČ: 20211525540  
Bankové spojenie: VÚB, a.s.  
IBAN: SK78 0200 0000 0051 2820 6959  
Zastúpený: Ing. Radoslav Vazan, primátor mesta  
Tel.: +421 45 55 50 311  
E mail: krupina@krupina.sk

Zástupca na rokovanie  
vo veciach technických: Ing. Martin Krížan  
Tel: 045/55 503 33  
E mail: martin.krizan@krupina.sk  
vo veciach zmluvných: Veronika Babiaková  
Tel: 045/55 503 30  
E mail: veronika.babiakova@krupina.sk

(ďalej ako „Objednávateľ“ )

**Zhotoviteľ:** **VB SP s.r.o., r.s.p.**  
Sídlo: Priemyselná 936/3, 963 01 Krupina  
IČO: 53 088 247  
DIČ: 2121262462  
IČ DPH: SK2121262462  
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.  
IBAN: SK08 0900 0000 0051 7103 0768  
Zastúpený: Michal Veróny, konateľ  
Zapísaný v: OR OS B. Bystrica, oddiel:Sro, vložka č.:38914/S  
Kontaktné osoby objednávateľa:  
vo veciach zmluvných: Michal Veróny  
vo veciach technických: Michal Veróny  
Telefón: 0917749234  
E-mail: vbsp.sro@gmail.com

(ďalej ako „Zhotoviteľ“)

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spolu ďalej len „zmluvné strany“ alebo jednotlivo „zmluvná strana“)

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

## PREAMBULA

Táto zmluva sa uzatvára na základe výsledku verejného obstarávania uskutočneného v súlade s § 108 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), v ktorom Zhotoviteľ ako uchádzač predložil svoju ponuku vo verejnom obstarávaní a stal sa úspešným uchádzačom.

Predmet zmluvy – dielo s názvom „**Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezbariérová toaleta v športovom areáli v meste Krupina**“ (ďalej len „Dielo“) bude financované z Fondu na podporu športu a z vlastných finančných zdrojov Objávateľa

Názov výzvy: Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry

Číslo výzvy: 2024/002

### Článok 1 Predmet zmluvy

- 1.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje uskutočniť pre Objávateľa stavebné práce “ **Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezbariérová toaleta v športovom areáli v meste Krupina**“ v zmysle výkazu výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 1“) a projektovej dokumentácie, ktorá bola súčasťou procesu verejného obstarávania, stavebného povolenia a podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
- 1.2 Zhotoviteľ potvrdzuje, že mu je známy účel, na ktorý má byť Dielo vykonané, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom Diela a s miestom realizácie predmetu tejto Zmluvy, sú mu známe okolnosti a technické podmienky na realizáciu Diela a potvrdzuje, že miesto realizácie Diela je spôsobilé na dodanie a umiestnenie všetkých dohodnutých zariadení a na vykonanie všetkých prác a dodávok, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy. Zhotoviteľ disponuje všetkými oprávneniami požadovanými príslušnými orgánmi a v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, ako aj dostatočnými kapacitami a potrebnými odbornými znalosťami a praktickými skúsenosťami, ktoré sú nevyhnutné pre riadnu a včasnú realizáciu Diela a je ochotný a schopný predmet tejto zmluvy za podmienok ustanovených v zmluve, v požadovanej kvalite a lehotách určených zmluvou vykonať a dodať.
- 1.3 Dielo bude zhotovené v súlade so súťažnými podmienkami, podkladmi Objávateľa a ponukou Zhotoviteľa. Dielo bude vykonané v súlade s platnou a účinnou právnou úpravou SR a v kvalite podľa príslušných a platných technických noriem STN a EN, schválených technologických postupov, platných právnych, prevádzkových, požiarnych a bezpečnostných predpisov SR.
- 1.4 Zhotoviteľ zodpovedá za požiaru ochranu Diela, za bezpečnosť práce a technických zariadení pri realizácii stavebných prác ako aj za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných pracovníkov.
- 1.5 Zhotoviteľ vykoná predmet zmluvy vlastnými kapacitami prostredníctvom svojich zamestnancov alebo prostredníctvom subdodávateľov, pričom v prípade, že činnosti podľa tejto Zmluvy budú vykonávané prostredníctvom subdodávateľov v súlade s touto zmluvou, Zhotoviteľ zodpovedá za ich odbornú spôsobilosť, príslušné oprávnenia a činnosti pri plnení predmetu Zmluvy ako keby tieto činnosti vykonával sám. Zhotoviteľ je povinný vopred požiadať objednávateľa o schválenie subdodávateľov. Objávateľ sa zaväzuje prevziať riadne a včas vyhotovené Dielo a zaplatiť Zhotoviteľovi cenu za vykonanie Diela podľa čl. 4 tejto zmluvy. (Zoznam subdodávateľov je uvedený v prílohe č. 3 k tejto zmluve)

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

## Článok 2 Termíny zhotovenia Diela

- 2.1 Objednávateľ odovzdá stavenisko Zhotoviteľovi a Zhotoviteľ stavenisko prevezme v termíne do 7 (siedmich) kalendárnych dní odo dňa písomného vyzvania Objednávateľa,
- Zhotoviteľ začne realizovať stavebné práce dňom odovzdania a prevzatia staveniska.
  - Zhotoviteľ sa zaväzuje najneskôr do 10 (desiatich) kalendárnych dní odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom vypratať a vyčistiť stavenisko a vrátiť ho Objednávateľovi, o čom sa spíše písomný protokol podpísaný oboma zmluvnými stranami.
- 2.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť a odovzdať Dielo
- a) v lehote **6 kalendárnych mesiacov** odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska, pričom za deň odovzdania Diela sa dojednáva posledný deň v príslušnom kalendárnom mesiaci, po uplynutí 6 kalendárnych mesiacov, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak,
  - b) V prípade, že odovzdanie a prevzatie diela pripadne na zimné mesiace *kedy poklesne teplota pod bod mrazu a táto skutočnosť by mohla ohroziť prevzatie a kvalitu diela*, zmluvné strany sú povinné dojednať nový termín prevzatia a odovzdania diela o čom sú povinné spísať dodatok k Zmluve.
- 2.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bude predmet zmluvy pre Objednávateľa vykonávať v súlade s časovým harmonogramom postupu prác vzájomne odsúhlasených oboma zmluvnými stranami (ďalej len „Harmonogram postupu prác“). Zhotoviteľ v tejto súvislosti predloží Objednávateľovi pred podpisom Zmluvy návrh Harmonogramu postupu prác. Zhotoviteľ je povinný vyhotoviť časový Harmonogram postupu prác na týždennej báze.
- 2.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje realizovať Dielo podľa Harmonogramu postupu prác, ktorý tvorí prílohu č. 2. tejto Zmluvy. V prípade, ak Zhotoviteľ riadne vykoná dielo pred termínom špecifikovaným v bode 2.2. tohto článku, bude Objednávateľ povinný takto vykonané Dielo na základe predchádzajúcej výzvy Zhotoviteľa prevziať.
- 2.5 Pokiaľ sa oneskorí zhotovenie Diela z dôvodu neskorých dodávok a neskorej realizácie prác firmami alebo osobami, ktoré Zhotoviteľ na stavbu prizval, nenáleží Zhotoviteľovi nárok na predĺženie termínu odovzdania Diela. Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá Objednávateľovi za všetky s tým spojené a následne vzniknuté škody.
- 2.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje termín zhotovenia Diela dodržať, ak zhotoveniu diela nebránia prekážky na strane Objednávateľa alebo prekážky z vyššej moci (*udalosti vyplývajúce z nepredvídateľných a neodvrátiteľných okolností, ktorých pôvod je nezávislý od vôle dotknutej osoby*), pre ktoré by musel Zhotoviteľ prerušiť práce. Zhotoviteľ je oprávnený požadovať zmenu termínu zhotovenia Diela o dobu trvania prekážky z vyššej moci. Ak prekážka z vyššej moci preukázateľne bráni vo vykonávaní Diela, zaväzuje sa Objednávateľ požiadavke o úpravu termínu dokončenia Diela v zmysle predchádzajúcej vety vyhovieť a uzavrieť so Zhotoviteľom dohodu o úprave termínu vykonania Diela vo forme dodatku k Zmluve.
- 2.7 Zhotoviteľ po dohode s Objednávateľom môže predĺžiť termín zhotovenia Diela v prípade, že bude dlhodobo nepriaznivé počasie (*za dlhodobo nepriaznivé počasie sa považuje nemožnosť zhotovovať dielo aspoň štyri pracovné dni po sebe z dôvodu výrazne nepriaznivého počasia – silný dážď, silné sneženie, víchrica, pokles teploty pod bod mrazu*). Uvedená skutočnosť musí byť uvedená v stavebnom denníku.
- 2.8 Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať Objednávateľa o vzniku akejkoľvek prekážky, ktorá bráni alebo sťažuje zhotovenie Diela a ktorá by mohla mať za následok omeškanie so zhotovením Diela, a to zápisom do stavebného denníka, ako aj osobne resp. telefonicky zodpovednej osobe Objednávateľa a to najneskôr v deň, kedy danú skutočnosť zistil.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 2.9** Kontrolné dni budú zvolávané Objednávateľom 3 pracovné dni vopred, ak sa nedohodne inak. Na kontrolnom dni bude prítomný najmä zástupca Zhotoviteľa oprávnený konať vo veciach technických, osoba zodpovedná za pracovníkov Zhotoviteľa a zástupca Objednávateľa oprávnený vo veciach technického dohľadu. Na kontrolnom dni budú prerokované prípadné práce navyše, kontrola prác zo stavebného denníka na opravu a prepracovanie, časový harmonogram ďalšieho týždňa a prerokované ďalšie potrebné skutočnosti. Prípadne zmeny v časovom harmonograme, budú dojednané a písomne upravené podľa prípadných dodatkov k zmluve. O kontrolnom dni sa vyhotoví zápis do stavebného denníka, ktorý všetci prítomní podpíšu.
- 2.10** V prípade potreby prepracovania detailu v projektovej dokumentácii bude táto skutočnosť oznámená e-mailom ako aj telefonicky Objednávateľom autorovi projektovej dokumentácie bez zbytočného odkladu tak, aby mal autor projektovej dokumentácie dostatočný časový priestor na vyhotovenie detailu v závislosti od jeho zložitosti a prípadnej nutnosti konzultovania s technikmi a odborníkmi. V prípade, že sa pri zhotovovaní Diela zistia iné skutočnosti, ako boli projektovej dokumentáciou stanovené, bude autor projektovej dokumentácie, ako aj technický dohľad Objednávateľa okamžite na stavbu privolaný, na mieste sa zhodnotí situácia a prehodnotia riešenia. O všetkom sa vyhotoví zápis do stavebného denníka a o skutočnostiach bude bez zbytočného odkladu informovaný Objednávateľ.

### Článok 3

#### Práva a povinnosti zmluvných strán

- 3.1** Zhotoviteľ je povinný realizovať Dielo na vlastnú zodpovednosť, na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo, riadne a včas, bez vád, v rozsahu a kvalite podľa tejto zmluvy.
- 3.2** Zhotoviteľ je pri určení spôsobu zhotovovania Diela viazaný platnou legislatívou SR, a pokynmi Objednávateľa, pokiaľ nie sú v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi, STN, s touto zmluvou, jej dodatkami alebo prílohami. Zhotoviteľ postupuje pri vykonaní Diela samostatne a nesie zodpovednosť za vykonanie prác na Diele podľa zmluvy. Pritom zodpovedá za riadenie prác na Diele vrátane riadenia a koordinovania prác svojich subdodávateľov a za poriadok na stavenisku ako i za činnosti, ktoré môžu mať negatívny vplyv na životné prostredie. Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť Objednávateľovi akékoľvek skutočnosti, ktoré môžu byť rozhodujúce pre riadne plnenie tejto zmluvy, najmä vo vzťahu k Cene, k termínu realizácie prác na Diele, ich rozsahu a kvalite, inak nesie zodpovednosť za prípadne vzniknutú škodu.
- 3.3** Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu písomne upozorniť Objednávateľa na nevhodnosť jeho pokynov, resp. na rozpor pokynov so všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo STN. V prípade, že Objednávateľ napriek upozorneniu Zhotoviteľom trvá na svojich pokynoch, Zhotoviteľ je oprávnený požadovať od Objednávateľa, aby svoje zotrvanie na pokynoch potvrdil Zhotoviteľovi písomne a zároveň sa v príslušnom pomere zbavuje zodpovednosti za neúspešné plnenie predmetu Zmluvy.
- 3.4** Za vedenie stavby, za odborné vyhotovenie Diela podľa tejto zmluvy a za vedenie stavebného denníka je zodpovedný stavbyvedúci Zhotoviteľa Ján Zaťko.
- 3.5** Koordinátora bezpečnosti stavby podľa nariadenia vlády č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko bude vykonávať: Henrich Mikuláš.
- 3.6** Stavebný dozor za Objednávateľa bude uvedený zápisom v stavebnom denníku.
- 3.7** Stavebný dozor Objednávateľa/osoba poverená výkonom stavebného dozoru, bude osobne a systematicky sledovať postup prác Zhotoviteľa pri realizácii Diela, ich kvalitu a vykonávať zápisy v stavebnom denníku. Zhotoviteľ je povinný mu toto denne umožniť. Tým Objednávateľ

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

nepreberá v zmysle príslušného zákona **zodpovednosť za riadne** zhotovenie diela, ktoré prináleží Zhotoviteľovi.

- 3.8** Stavbyvedúci alebo jeho zástupca ako zodpovedná osoba Zhotoviteľa musí byť na stavbe, resp. mieste výkonu Diela neustále prítomný počas realizácie Diela. Zhotoviteľ musí mať na stavenisku neustále zodpovednú osobu, ktorá zodpovedá za kontrolu práce, je povinná informovať Objednávateľa, resp. jeho zástupcov o všetkých zmenách, nezrovnalostiach, odchýlkach, pokiaľ k nim prišlo, v priebehu vykonávania prác.
- 3.9** Zhotoviteľ je povinný viesť denné záznamy o priebehu stavebných a iných prác riadne po celú dobu plnenia záväzkov v stavebnom denníku, viesť zápisy o pokynoch stavebného dozoru predložené stavebným dozorom pri preberaní staveniska, a to výhradne v slovenskom jazyku. Stavebný dozor Objednávateľa je povinný sledovať obsah denníka a k zápisom pripájať svoje stanovisko do troch pracovných dní odo dňa zápisu, ak to vyžaduje povaha záznamu v stavebnom denníku. V prípade, že Zhotoviteľ považuje riešenie určitej situácie za bezodkladné, je povinný túto skutočnosť v zázname uviesť a bezodkladne o tejto skutočnosti informovať stavebný dozor, resp. poverenú osobu Objednávateľa.
- 3.10** Stavebný denník je povinný viesť Zhotoviteľ od prevzatia staveniska až po odovzdanie Diela. Protokol o odovzdaní staveniska bude súčasťou stavebného denníka. Stavebný denník bude prístupný obojstranným stranám na stavenisku od prevzatia staveniska do odovzdania Diela a to počas celého tohto obdobia priamo na stavenisku. Stavebný denník sa bude nachádzať v priestore určenom Objednávateľom pre uloženie drobného materiálu priamo na stavenisku.
- 3.11** Zhotoviteľ prostredníctvom stavbyvedúceho, prípadne ním písomne poverenej osoby, bude do stavebného denníka zapisovať všetky údaje, ktoré sú dôležité pre riadne vykonanie Diela a ktoré majú vplyv na plnenie záväzku zo zmluvy, najmä údaje o stave staveniska a pracoviska, počasia, rozsahu a spôsobe vykonaných prác, nasadenia pracovníkov, o strojoch v prípade ich napojenia na energetickú sieť stavby, popr. Objednávateľa, údaje o začatí a ukončení stavebných prác či udalostí a prekážok, vzťahujúce sa k stavbe diela.
- 3.12** Zápisy v stavebnom denníku sa nepovažujú za zmenu zmluvy, ale slúžia ako podklad pre vyhotovenie prípadných dodatkov ku zmluve.
- 3.13** Objednávateľ počas realizácie Diela má právo kontrolovať zhotovovanie Diela, kvalitu prác a priebežne Zhotoviteľa upozorňovať na prípadné vady s požiadavkou ich odstránenia v primeranej lehote. Osoba poverená Objednávateľom vykonávať technický dohľad je oprávnená najmä:
- kontrolovať stavebné práce,
  - kedykoľvek vstúpiť na stavenisko a viesť s vedením stavby informatívne rozhovory za predpokladu dodržiavania BOZP a rešpektovania pokynov Zhotoviteľa pri pobyte na stavenisku,
  - pri kontrolných dňoch podľa čl. 2. bodu 2.8 tejto zmluvy obdržať požadované informácie alebo sa vyjadriť v súvislosti s technickou realizáciou stavebných prác na Diele (kvalita, veľkosť výkonu).
- 3.14** Zhotoviteľ sa zaväzuje počas doby trvania Diela na svoje náklady riadne zabezpečiť stavbu pred poveternostnými vplyvmi tak, aby nevznikla škoda na zdraví, majetku ani na stavenisku.
- 3.15** V prípade vzniku škody na stavenisku alebo ktorejkoľvek jej časti z dôvodu zanedbania povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy zodpovedá Zhotoviteľ v plnej výške za túto škodu. Zhotoviteľ vyhlasuje, že má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú činnosťou stavebníka s poistným krytím minimálne vo výške 30 % z ceny Diela uvedenej v bode 4.1 (Cena celkom v EUR s DPH). Doklad o poistení zodpovednosti za škodu predloží Zhotoviteľ Objednávateľovi do 15 dní odo dňa uzavretia tejto zmluvy. V prípade, že Zhotoviteľ nepreukáže Objednávateľovi poistenie podľa predchádzajúcej vety, je Objednávateľ oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 3.16** Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť stavenisko pred neoprávneným vstupom osôb a to najmä v čase neprítomnosti poverených osôb na stavenisku (nočné hodiny, víkendy, sviatky). V prípade vzniku škody nedostatočným zabezpečením staveniska pred vstupom neoprávnených osôb, Zhotoviteľ zodpovedá v plnej výške za túto škodu.
- 3.17** Zhotoviteľ zodpovedá za poriadok a čistotu na stavenisku a počas vykonávania Diela je povinný priebežne odstraňovať na vlastné náklady stavebné odpady a nečistoty, ktoré sú výsledkom činnosti na stavenisku. V prípade, že Zhotoviteľ nebude udržiavať poriadok podľa predchádzajúcej vety a stavebný odpad alebo iné nečistoty neodstráni ani na základe výzvy Objednávateľa v stanovenej primeranej lehote, je Objednávateľ oprávnený stavebný odpad a nečistoty odstrániť vlastnými prostriedkami alebo prostredníctvom tretej osoby na náklady Zhotoviteľa.
- 3.18** Zhotoviteľ je povinný tri dni pred odovzdaním Diela písomne informovať Objednávateľa o splnení si povinnosti zhotoviť dielo a jeho pripravenosť odovzdať riadne dokončené dielo vrátane dokladovej časti (certifikáty, vyhlásenia o zhode, doklady o likvidácii odpadu a pod.) v súlade s výkazom výmer, ktorý je prílohou č. 1 tejto zmluvy. Zhotoviteľ protokolárne odovzdá Dielo Objednávateľovi, čo potvrdia obe Zmluvné strany podpisom Protokolu o odovzdaní a prevzatí diela. Objednávateľ je povinný zhotovené Dielo prevziať, ak Dielo nemá vady, ktoré bránia jeho riadnemu užívaniu. Objednávateľ v preberacom protokole uvedie všetky vady Diela, ak Dielo nie je dodané v požadovanej kvalite alebo vykazuje nedorobky, t.j. nie je vykonané v celom rozsahu podľa projektovej dokumentácie alebo má právne vady podľa § 559 Obchodného zákonníka a iné. Vadou sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu a parametroch Diela stanovených touto zmluvou a projektovou dokumentáciou a rozpor so všeobecne záväznými technickými normami a právnymi predpismi. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca oproti projektovej dokumentácii.
- 3.19** Úprava ceny je prípustná pri legislatívnej zmene, ktorá má priamy vplyv na cenu Diela (napr. zmena výšky DPH) alebo pri nepredvídateľnom výskyte závažných okolností, ktoré majú vplyv na cenu alebo podmienky realizácie plnenia, pričom tieto okolnosti nebolo možné pri vynaložení odbornej starostlivosti rozumne predpokladať už pri uzatváraní zmluvy a zároveň platí, že po tejto zmene okolností nie je možné spravodlivo požadovať od Zhotoviteľa plnenie v pôvodnej cene alebo za pôvodných podmienok. V takom prípade je Objednávateľ oprávnený uzatvoriť so Zhotoviteľom dodatok k tejto zmluve, ktorý by zvyšoval cenu plnenia iba do výšky, ktorá neprekročí limit a neporuší zákonné podmienky stanovené v § 18 zákona o verejnom obstarávaní a a v príslušnej metodike Úradu pre verejného obstarávanie.
- 3.20** Zmluvná cena môže byť zvýšená aj o cenu navyšiac prácu, požadovaných objednávateľom, pričom spôsob určenia ceny navyšiac prácu je v zmysle tejto zmluvy nasledovný:
- Zhotoviteľ nacení navyšiac prácu:
- položky navyšiac prácu, ktorých jednotkové ceny sa nachádzajú v predloženom ocenenom výkaze výmer - rozpočet, ktorý tvorí Prílohu č. 1 a ktorý bol predložený v ponuke podanej Zhotoviteľom v postavení uchádzača, na základe ktorého bol Zhotoviteľ vyhodnotený ako úspešný uchádzač a na základe čoho bola dohodnutá zmluvná cena v zmysle tejto zmluvy, musia byť nacenené v cenách rovnakých položiek podľa výkazu výmer – rozpočtu – Prílohy č. 1.
  - položky navyšiac prácu, ktoré sa nenachádzajú v predloženom ocenenom Výkaze výmer–rozpočet, Príloha č. 1, nesmú prekročiť ceny podľa programu CENKROS, jeho aktuálnej verzii platnej ku dňu uplynutia lehoty na predloženie ponuky v predmetnom verejnom obstarávaní. Pri nacenení týchto položiek podľa aktuálneho programu CENKROS sa vylučuje, aby došlo v programe CENKROS k zmene základného nastavenia kalkulačného vzorca, priamych nákladov obsahujúcich najmä mzdy, stroje a materiál a nepriamych nákladov obsahujúcich najmä ceny za výrobnú réžiu, správnu réžiu, zisk a odvody. Zhotoviteľ nesmie vykonať v programe

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

CENKROS zmeny alebo úpravy, ktoré by mu umožnili zvýšenie konečnej ceny za vykonané stavebné práce oproti základnému nastaveniu.

- 3.21** Zhotoviteľ najmenej 5 (päť ) pracovných dní pred uskutočnením prác naviac predloží ocenený výkaz výmer prác naviac na odsúhlasenie ceny naviac prác Objednávateľovi, ktorý si vyhradzuje právo na odsúhlasenie/neodsúhlasenie nacenenia naviac prác Zhotoviteľom navrhovaného oceneného výkazu výmer položiek tvoriacich naviac práce. Na vykonanie prác naviac nemá Zhotoviteľ bez odsúhlasenia Objednávateľom právny nárok a ich vykonanie je striktné viazané na predchádzajúci písomný súhlas Objednávateľa.
- 3.22** Objednávateľ si vyhradzuje právo nesúhlasíť s navrhovaným rozpočtom oceneného výkazu výmer položiek tvoriacich naviac prác, ak daný rozpočet a navrhovaná cena prác naviac nebol vyhotovený v súlade so spôsobom určeným na tvorbu ceny pre práce naviac, uvedeným v tejto zmluve. Zhotoviteľ je v danom prípade povinný upraviť daný rozpočet a oceniť príslušné položky prác naviac podľa pokynov Objednávateľa a v súlade s touto zmluvou.
- 3.23** Zhotoviteľ berie na vedomie, že v zmluve dohodnutá cena Diela je konečná, okrem prípadu zmeny zákonnej sadzby DPH, zmene colných poplatkov, a iných oficiálne štátom vyhlásených zmenách cien a nebude sa ďalej meniť ani vzhľadom na zvýšenie vstupných nákladov materiálov, ceny prác, dokončenie Diela bez vád a nedorobkov a podobne. Zhotoviteľ má právo na uhradenie tých častí predmetu Zmluvy, ktoré skutočne zhotovil a dodal v súlade s touto Zmluvou.
- 3.24** Zhotoviteľ nesmie Dielo ako celok odovzdať na plnenie inému subjektu a inému subjektu nie je oprávnený postúpiť ani akúkoľvek vzniknutú pohľadávku, ktorá by mu v súvislosti s predmetom zmluvy vznikla. Zhotoviteľ je oprávnený zadať realizáciu podielu zákazky (nie celého Diela) iba tretej osobe (subdodávateľovi) uvedenej v Zozname subdodávateľov. Zoznam subdodávateľov a pravidlá zmeny subdodávateľa tvorí prílohu č. 3 tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 3“). V prípade, že bude Zhotoviteľ realizovať časť Diela prostredníctvom subdodávateľa, za včasné a riadne odovzdanie Diela zodpovedá Objednávateľovi tak, akoby Dielo vykonal on sám.
- 3.25** Zhotoviteľ sa zaväzuje strieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s vykonaním Diela oprávnenými osobami kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy. Zhotoviteľ sa zároveň zaväzuje poskytnúť všetku potrebnú súčinnosť oprávneným osobám, ktorými sú najmä: Úrad vlády Slovenskej republiky, Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky, Úrad vládneho auditu, a nimi poverené osoby, Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby, splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov, osoby prizvané orgánmi uvedenými v tomto odseku tejto zmluvy.
- 3.26** Zhotoviteľ je povinný počas celej doby realizácie Diela na stavenisku vykonávať opatrenia potrebné na ochranu existujúcich vedení, rozvodov, prípojok a meračov energií, kanalizácie, telekomunikácií a iných inžinierskych sietí nachádzajúcich sa na stavenisku. V prípade vzniku škody v dôsledku nedodržania povinnosti podľa tohto ustanovenia zodpovedá Zhotoviteľ za vzniknutú škodu v plnej výške.
- 3.27** Pred dňom odovzdania dokončeného Diela je Zhotoviteľ povinný zo staveniska odstrániť všetky zariadenia a nadbytočné stavebné výrobky súvisiace so zhotovovaním Diela, pričom toto ustanovenie sa primerane použije aj v prípade odstraňovania vád a nedorobkov Diela.
- 3.28** Ak Objednávateľ zistí počas realizácie Diela, že Zhotoviteľ vykonáva Dielo v rozpore so svojimi povinnosťami uvedenými v tejto zmluve, je oprávnený požadovať, aby Zhotoviteľ vady vzniknuté vadným vykonávaním Diela odstránil a Dielo vykonal riadnym spôsobom. Odstránenie takto vzniknutých vád je Zhotoviteľ povinný zabezpečiť na svoje náklady v primeranej lehote určenej Objednávateľom.
- 3.29** Ak Zhotoviteľ v určenej primeranej lehote vytknuté vady neodstráni, je Objednávateľ oprávnený nechať vady odstrániť na náklady Zhotoviteľa. Ak v dôsledku vadného vykonávania Diela vznikne Objednávateľovi škoda, je Zhotoviteľ povinný ju nahradiť.

#### Článok 4 Cena a platobné podmienky

- 4.1 Cena za Dielo v rozsahu podľa článku 1 tejto zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá ako pevná cena vo výške
- |                      |                     |
|----------------------|---------------------|
| <b>Cena bez DPH:</b> | <b>392 865,63 €</b> |
| <b>DPH vo výške:</b> | <b>19 643,28 €</b>  |
| <b>Cena s DPH:</b>   | <b>412 508,91 €</b> |
- (slovom: Štyristodvanásťtisícpäťstoosem EUR a 91 centov)
- 4.2 Zmena ceny Diela je prípustná len pri zmene zákonnej sadzby DPH, zmene colných poplatkov, a iných oficiálne štátom vyhlásených zmenách cien.
- 4.3 Cena je špecifikovaná v prílohe č. 1 tejto zmluvy. V Cene sú zahrnuté všetky náklady spojené so zhotovením Diela, a to aj náklady, ktoré nie sú v tejto zmluve výslovne uvedené, ale sú nevyhnutné na riadne zhotovenie Diela a účel uvedený v tejto zmluve. Zhotoviteľ si nebude uplatňovať žiadne ďalšie náklady.
- 4.4 Zhotoviteľ týmto výslovne potvrdzuje, že sa úplne oboznámil s rozsahom a charakterom Diela a riadne zhodnotil a ocenil všetky práce trvalého alebo dočasného charakteru, ktoré sú potrebné na riadne splnenie jeho záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy a dohodnutá Cena pokrýva všetky náklady spojené so zhotovením Diela, vrátane rôznych poplatkov a dopravných a prepravných nákladov zhotoviteľa.
- 4.5 Objednávateľ neposkytuje zálohu ani preddavok na vykonanie diela.
- 4.6 Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúry za vykonané dodávky a práce v max. troch fakturačných celkoch, pričom cena fakturačných prác a dodávok v rámci prvého fakturačného celku nebude nižšia ako 40 % z ceny diela bez DPH podľa čl. 4 bod 4.2 tejto Zmluvy a cena fakturovaných prác a dodávok v rámci tretieho fakturačného celku nebude nižšia ako 10 % a maximálne 30 % z ceny diela bez DPH podľa čl. 4 bod 4.2 tejto Zmluvy.
- 4.7 Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť jednotlivé faktúry na základe akceptovaného plnenia stavebných prác za fakturované obdobie, po dosiahnutí predpísanej výšky plnenia podľa bodu 4.5 tohto článku, po kontrole súladu s vykonanými prácami podľa skutkového stavu a podľa stavebného denníka. Podkladom pre vystavenie jednotlivých faktúr bude súpis skutočne vykonaných prác a dodávok písomne odsúhlasený stavebným dozorom a povereným zamestnancom objednávateľa a zaevidovaný v stavebnom denníku.
- 4.8 Jednotlivé faktúry budú predkladané na úhradu v troch vyhotoveniach. Prílohou faktúr bude súpis vykonaných prác a dodávok a zisťovací protokol, vrátane príslušných dokladov o cenách, vážnych lístkov a úhrade poplatku za uloženie odpadu, vykonaní tlakových skúšok, revízných správ, odpracovaných hodinových zúčtovacích sadzieb a ostatných položiek, ktoré v rozpočte neboli ocenené položkami z použitých cenníkov stavebných prác, podpísaný oprávnenou osobou Zhotoviteľa, stavebným dozorom a technickým dozorom Objednávateľa, ktorí svojimi podpismi zaručujú, že fakturované stavebné práce boli skutočne realizované podľa schválenej projektovej dokumentácie a ocenené položkou zo schváleného rozpočtu. Jednotlivé položky v prílohách sa nebudú uvádzať kumulovane, ale položkovite sa uvedú v jednotkových množstvách a jednotkových cenách.
- 4.9 Konečná faktúra predstavuje celkové finančné vysporiadanie Diela. Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť konečnú faktúru celého Diela po riadnom vykonaní celého Diela, jeho odovzdaní a prevzatí v protokole o odovzdaní a prevzatí diela a odstránení všetkých vád a nedorobkov uvedených v preberacom protokole, a to do 30 dní odo dňa splnenia podmienok uvedených v tomto bode. Povinnými prílohami konečnej faktúry okrem už vyššie uvedených dokumentov



číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

sú protokol o odovzdaní a prevzatí diela a súpis všetkých už objednávateľom uhradených faktúr, ako aj potvrdenie o odstránení vád a nedorobkov podpísané oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán.

- 4.10 Jednotlivé faktúry musia spĺňať náležitosti daňového dokladu v zmysle § 74 ods. 1 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.
- 4.11 V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v tejto Zmluve (ďalej len „chybná faktúra“), Objednávateľ bude oprávnený takto vystavenú faktúru vrátiť Zhotoviteľovi na opravu alebo doplnenie s tým, že lehota na úhradu nebude plynúť a Objednávateľ sa nedostane do omeškania s úhradou faktúry. Za deň doručenia faktúry sa v prípade doručenia chybné faktúry považuje až deň doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry Objednávateľovi.
- 4.12 Platby za predmet zmluvy sa budú realizovať bezhotovostným platobným stykom na základe vystavených faktúr.
- 4.13 Lehota splatnosti jednotlivých faktúr je 60 dní odo dňa doručenia faktúry Objednávateľovi.
- 4.14 Zhotoviteľ berie na vedomie, že predmet zmluvy bude financovaný na základe Zmluvy o poskytnutí príspevku uzavretou medzi Objednávateľom a Poskytovateľom – Fond na podporu športu.
- 4.15 Zmluvné strany vzájomne konštatujú, že dohoda o lehote splatnosti podľa tohto bodu Zmluvy nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam Zhotoviteľa zo záväzkového vzťahu založeného touto zmluvou.

## Článok 5

### Miesto realizácia Diela

- 5.1 Miestom vykonania Diela Zhotoviteľom je okres: **Krupina**, obec: **Krupina**, katastrálne územie: **Krupina**, parcela č.: **390/1, 390/2**, list vlastníctva č. **2952**.

## Článok 6

### Odobzdanie, Diela a zodpovednosť za vady -

- 6.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že Dielo bude zhotovené podľa projektovej dokumentácie a podmienok zmluvy a že minimálne počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v zmluve.
- 6.2 Zhotoviteľ zodpovedá za vady a nedorobky, ktoré Dielo bude mať v čase jeho odovzdania Objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavujú po odovzdaní Diela zodpovedá Zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.
- 6.3 Objednávateľ je povinný protokolárne prevziať vykonané Dielo v súlade s bodom 3.18 tejto zmluvy. V preberacom protokole uvedie vady Diela, ktoré nemajú vplyv na celkovú funkčnosť Diela a na spôsobilosť Diela na riadne užívanie na účel, na ktorý je Dielo určené a (ak sa kolaudácia má uskutočniť) nebránia riadnej kolaudácii Diela ako aj primeranú lehotu na odstránenie vád. Ak má v čase odovzdania Dielo podstatné vady alebo nedostatky, ktoré bránia riadnemu užívaniu Diela, zmluvné strany v odovzdávacom protokole uvedú tieto vady alebo nedorobky, termín ich odstránenia a nový termín odovzdania a prevzatia Diela, pričom Dielo sa nepovažuje za odovzdané Objednávateľovi.
- 6.4 Zhotoviteľ je povinný bezodplatne odstrániť vytknuté vady a nedorobky v termínoch určených v protokole.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 6.5** Záručná doba Diela je 60 mesiacov a začne plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom.
- 6.6** Zhotoviteľ sa zaväzuje, že zabezpečí na svoje náklady odstránenie väd vzniknutých v záručnej dobe, na ktoré sa vzťahuje záruka. Reklamované vady budú s výnimkou podľa bodu 6.7 spoločne posúdené do 7 kalendárnych dní od nahlásenia reklamácie a bude dohodnutý termín a spôsob odstránenia väd. Reklamácie uplatní Objednávateľ bezodkladne po ich zistení písomne, a to podľa bodu 9.9 tejto zmluvy.
- 6.7** V prípade havarijných porúch (väd, ktorých odstránenie vzhľadom na dané okolnosti a vzniknutú škodu alebo hrozbu vzniku škody neznese odklad), na ktoré upozorní Objednávateľ v reklamácií je Zhotoviteľ povinný začať s odstraňovaním reklamovaných väd bezodkladne, a to do 24 hodín od doručenia písomného oznámenia Objednávateľa a zabezpečiť odstránenie väd v čo najkratšom možnom čase. Zhotoviteľ je povinný urobiť také vhodné opatrenia, aby bol bezodkladne odstránený havarijný stav a zabezpečená prevádzkyschopnosť dotknutej časti Diela.
- 6.8** Vadou Diela sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu alebo parametroch stanovených projektovou dokumentáciou, touto Zmluvou a všeobecne záväznými technickými normami a predpismi. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca oproti projektu.
- 6.9** Objednávateľ reklamáciu väd uplatní u Zhotoviteľa bezodkladne po jej zistení písomne doporučeným listom alebo elektronicky e-mailom, ktorý následne potvrdí listom. V reklamácií Objednávateľ vadu stručne, ale dostatočne popíše a zároveň navrhne primeranú lehotu na odstránenie vady.
- 6.10** Objednávateľ je povinný poskytnúť Zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť a umožniť Zhotoviteľovi prístup k Dielu za účelom riadneho odstránenia reklamovaných väd.
- 6.11** Zhotoviteľ je povinný odstrániť aj také vady, za vznik ktorých popiera zodpovednosť, ktorých odstránenie však neznese odklad. Náklady takto vzniknuté Zhotoviteľovi mu budú uhradené na základe vzájomnej dohody zmluvných strán, ak sa zodpovednosť Zhotoviteľa vylúči.
- 6.12** V prípade omeškania Zhotoviteľa so začatím odstraňovania väd a nedorobkov podľa tejto zmluvy alebo ak Zhotoviteľ odmietne tieto vady odstrániť, je oprávnený zabezpečiť odstránenie väd Objednávateľ, a to na náklady Zhotoviteľa.
- 6.13** Zhotoviteľ zodpovedá objednávateľovi v celom rozsahu za spôsobenú škodu z tohto záväzkového vzťahu, **ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť.**
- 6.14** Zhotoviteľ je povinný uhradiť objednávateľovi aj škodu, za ktorú sa považuje ujma, ktorá objednávateľovi vznikla v dôsledku porušenia zmluvných povinností zhotoviteľom (napr. omeškanie s odovzdaním diela) ako následok krátenia, nepriznania alebo nevyplatenia finančných prostriedkov z príslušného fondu na vyplatenie ceny diela.

## Článok 7 Sankcie

- 7.1** V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením faktúr má Zhotoviteľ právo požadovať od Objednávateľa úrok z omeškania vo výške určenej všeobecne záväznými právnymi predpismi. Peňažný záväzok Objednávateľa je splnený dňom pripísania fakturovanej sumy na účet Zhotoviteľa.
- 7.2** Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade porušenia povinností požiadať o schválenie subdodávateľa Zhotoviteľa, je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1000,- EUR za každé jednotlivé porušenie.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 7.3** Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade porušenia povinnosti Zhotoviteľa podľa 3.8, 3.9, 3.26 3.28 a 9.2 tejto zmluvy, je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,- Eur za každý deň omeškania.
- 7.4** Ak sa Zhotoviteľ omešká s riadnym a včasným odovzdaním Diela, je Objednávateľ oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny Diela resp. jednotlivé etapy Diela, ktorá nebola zrealizovaná/odovzdaná v lehote podľa bodu 2.1 tejto zmluvy, a to za každý deň omeškania Zhotoviteľa. Výška zmluvnej pokuty vzniknutá z toho istého porušenia povinnosti Zhotoviteľa nesmie prekročiť sumu vo výške 15 % z ceny Diela.
- 7.5** Ak sa Zhotoviteľ omešká s odstránením väd, je Objednávateľ oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny Diela za každý deň omeškania. Objednávateľ je oprávnený uplatniť zmluvnú pokutu v predchádzajúcej vete za každú vadu samostatne. Výška zmluvnej pokuty vzniknutá z toho istého porušenia povinnosti Zhotoviteľa za všetky samostatné vady však nesmie prekročiť sumu vo výške 3 % z ceny Diela.
- 7.6** V prípade, ak Zhotoviteľ po podpise zmluvy a pred začatím zhotovenia Diela odstúpi od zmluvy z dôvodov na strane Zhotoviteľa, je povinný bez vyzvania najneskôr v lehote 5 dní od doručenia odstúpenia od zmluvy druhej zmluvnej strane zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % ceny Diela.
- 7.7** Zmluvná pokuta je splatná do 15 dní od doručenia výzvy Objednávateľa na jej zaplatenie Zhotoviteľovi, v opačnom prípade je Objednávateľ oprávnený túto pokutu jednostranne započítať s fakturáciou za Dielo alebo zábezpekou, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Uvedená splatnosť 15 dní sa nevzťahuje na zmluvnú pokutu podľa bodu 7.6 tohto článku, ktorú je možné započítať okamžite.
- 7.8** Uplatnením akejkoľvek zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok zmluvných strán na náhradu vzniknutej škody v celom rozsahu.

## **Článok 8** **Ukončenie zmluvy**

- 8.1** Táto zmluva zanikne okrem splnenia všetkých práv a povinností oboch zmluvných strán aj nasledovným spôsobom:
- 8.1.1 písomnou dohodou zmluvných strán,
- 8.1.2 písomným odstúpením od tejto zmluvy.
- 8.2** V prípade zániku zmluvy dohodou zmluvných strán, táto zmluva zaniká dňom uvedeným v dohode. V dohode sa upravia aj vzájomné nároky zmluvných strán vzniknuté z plnenia zmluvných povinností alebo z ich porušenia druhou zmluvnou stranou ku dňu zániku zmluvy dohodou.
- 8.3** Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy v súlade s platnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní, pritom týmto ustanovením nie je dotknuté právo Objednávateľa odstúpiť od zmluvy alebo jej časti podľa ustanovení tejto zmluvy. V prípade odstúpenia od tejto zmluvy sa zmluvné strany budú riadiť ustanoveniami § 344 a nasl. Obchodného zákonníka.
- 8.4** Ak sa porušenie zmluvnej povinnosti zmluvnou stranou považuje v zmysle tejto zmluvy, alebo v zmysle § 345 Obchodného zákonníka za podstatné porušenie zmluvy, môže oprávnená strana od zmluvy okamžite odstúpiť, pokiaľ to oznámi písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 5 pracovných dní po tom, ako sa o porušení dozvedela.
- 8.5** Ak oprávnená strana v lehote na odstúpenie od zmluvy upozorní druhú zmluvnú stranu, povinného, na porušenie zmluvy a určí dodatočnú lehotu na nápravu resp. dodatočné plnenie, vzniká jej právo odstúpiť od zmluvy pre menej podstatné porušenie zmluvy po uplynutí dodatočnej lehoty rovnakým spôsobom, ako je uvedená v bode 8.4. Za menej podstatné porušenie zmluvy pôjde o porušenie ktoréhokoľvek zmluvného ustanovenia okrem porušení uvedených v bode 8.8. tohto článku zmluvy.
- 8.6** Odstúpenie je účinné okamihom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. Odstúpením od

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

zmluva zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany, druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy, okrem nárokov na náhradu škody, nárokov na dovtedy vzniknuté zmluvné resp. zákonné sankcie a úroky z omeškania, nárokov vyplývajúcich z ustanovení tejto zmluvy o poskytovaní záruky a zodpovednosti za vady za časť predmetu zmluvy, ktorá bola do momentu odstúpenia zrealizovaná, ako aj s výnimkou povinností súvisiacich s odovzdaním a prevzatím časti predmetu zmluvy vykonanej do momentu odstúpenia, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení tejto zmluvy.

- 8.7** Zmluvné strany dojednávajú možnosť odstúpiť od zmluvy aj ohľadne čiastkového plnenia, s ktorým je Zhotoviteľ v omeškaní. Ohľadne časti plnenia, pri ktorom nenastalo omeškanie, alebo ohľadne čiastkového plnenia, ktoré už bolo prijaté alebo sa má uskutočniť až v budúcnosti, možno odstúpiť od zmluvy, ak táto časť plnenia alebo toto čiastkové plnenie nemá zrejme vzhľadom na svoju povahu pre oprávnenú stranu hospodársky význam bez zvyšku plnenia, pri ktorom nastalo omeškanie, alebo neplnenie záväzku ako celku znamená podstatné porušenie zmluvy.
- 8.8** Zmluvné strany za podstatné porušenie zmluvy považujú:
- ak Zhotoviteľ bez riadneho dôvodu odmietne prevziať stavenisko v dojednanom termíne,
  - ak bude Zhotoviteľ z dôvodov spočívajúcich na jeho strane v omeškaní s plnením ktoréhokoľvek termínu uvedeného v článku 2 tejto zmluvy viac ako **14** dní,
  - ak bude Zhotoviteľ z dôvodov spočívajúcich na jeho strane v omeškaní s plnením akéhokoľvek iného čiastkového termínu realizácie prác podľa dohodnutého harmonogramu prác alebo termínu dohodnutého zápisom v stavebnom denníku a napriek výzve zástupcu Objedávateľa (uvedenej napr. v stavebnom denníku) nezrealizuje príslušné práce v primeranej náhradnej lehote určenom zástupcom Objedávateľa (uvedenom napr. v stavebnom denníku),
  - ak Zhotoviteľ, resp. pracovníci Zhotoviteľa alebo subdodávateľa, porušia ktorúkoľvek povinnosť uvedenú v čl. 3 tejto zmluvy napriek tomu, že už bol alebo boli zástupcom Objedávateľa písomne (osobitným listom alebo zápisom v stavebnom denníku) upozornený/í, na predchádzajúce porušenie niektorej z povinností uvedených v článku 3 tejto zmluvy,
  - strata nevyhnutnej kvalifikácie Zhotoviteľa ako aj subdodávateľov vrátane, ale nielen, strata (živnostenského) oprávnenia na vykonávanie činnosti, ktorá bezprostredne súvisí s predmetom tejto zmluvy, strata platnosti certifikátu podľa bodu 1.4 alebo 1.5 tejto zmluvy, pokiaľ Zhotoviteľ opätovne nezíska túto kvalifikáciu resp. certifikát alebo oprávnenie do **15** dní,
  - ak nastanú právne skutočnosti majúce za následok zmenu v právnom postavení Zhotoviteľa (napr. vyhlásenie konkurzu, začatie konkurzného konania, vstup do likvidácie, zmena právnej formy, zmena v oprávneniach konať v mene Zhotoviteľa),
  - ak Zhotoviteľ pri plnení predmetu zmluvy použil iné kapacity ako kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využil na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo verejnom obstarávaní; predmetné ustanovenie sa netýka prípadov, keď Zhotoviteľ použil pri plnení predmetu zmluvy subdodávateľa v súlade s článkom 9 tejto zmluvy a prílohy č. 4 k tejto zmluve,
  - Objedávateľ môže v súlade s § 19 ods. 3 ZVO odstúpiť od tejto zmluvy, ak Zhotoviteľ alebo subdodávateľa neboli v čase uzavretia tejto zmluvy zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ak boli počas platnosti tejto zmluvy vymazaní z registra partnerov verejného sektora,
  - ak Zhotoviteľ neuhradí výkonovú zábezpeku alebo nedoplní výkonovú zábezpeku podľa 9.1 a 9.2 tejto zmluvy.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 8.9** V prípade odstúpenia od Zmluvy vykoná Zhotoviteľ bezodkladne nevyhnutné opatrenia na okamžité a riadne ukončenie vykonávania Diela tak, aby Objednávateľovi nevznikla žiadna škoda. Zhotoviteľ je v takom prípade povinný opustiť stavenisko a odovzdať stavebnému dozoru akékoľvek požadované vybavenie alebo dokumentáciu.
- 8.10** V prípade zastavenia alebo ukončenia prác na Diele z dôvodov vzniknutých na strane Objednávateľa budú už vykonané stavebné práce uhradené podľa stupňa rozpracovanosti ku dňu zastavenia prác alebo ukončenia prác a podľa skutočne preukázaných nákladov zo strany Zhotoviteľa.

## Článok 9

### Výkonová zábezpeka

- 9.1** Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je ku dňu prevzatia staveniska povinný uhradiť na účet Objednávateľa **SK24 0200 0000 0000 2002 0412** finančné prostriedky vo výške 10 % z celkovej ceny diela bez DPH uvedenej v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy ako výkonovú zábezpeku na realizáciu Diela. **Výkonnostná zábezpeka sleduje garantovanie kvality realizovaných výkonov a diela teda riadneho plnenia predmetu zmluvy a dodržanie všetkých zmluvných podmienok, termínov plnenia zmluvy, zabezpečenie úhrady zmluvných pokút, náhrady škody, atď.**
- 9.2** Objednávateľ je oprávnený použiť výkonovú zábezpeku alebo jej časť v prípade, ak Zhotoviteľ poruší niektorú svoju zmluvnú povinnosť uhradiť peňažné záväzky vrátane zmluvných pokút vyplývajúcich z tejto Zmluvy, náhrady škody, resp. povinnosť v stanovenom termíne odstrániť vady diela. V prípade použitia výkonovej zábezpeky alebo jej časti Objednávateľom bude Zhotoviteľ bez zbytočného odkladu povinný doplniť výkonovú zábezpeku do plnej výšky, t. j. do výšky 10 % z celkovej ceny Diela bez DPH uvedenej v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy, a to najneskôr do 10 dní od doručenia výzvy Objednávateľa na jej doplnenie.
- 9.3** Objednávateľ sa zaväzuje vrátiť na účet Zhotoviteľa výkonovú zábezpeku najneskôr do **60 pracovných dní** od prevzatia Diela bez vád a nedorobkov a to v celom rozsahu, pokiaľ už nebude použitá Objednávateľom na úhradu peňažných záväzkov, náhrady škody alebo zmluvných pokút podľa bodu 9.2. V takomto prípade Objednávateľ vráti výkonovú zábezpeku v sume zníženej o uvedené platby.
- 9.4** Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je oprávnený namiesto úhrady výkonovej zábezpeky predložiť, pred podpisom tejto Zmluvy, Objednávateľovi bankovú záruku (ďalej len „**Banková záruka**“), ktorá bude vystavená najmenej vo výške 10 % z celkovej ceny Diela bez DPH uvedenú v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy v prospech Objednávateľa a ako jediná podmienka jej čerpania bude stanovená žiadosť Objednávateľa o jej čerpanie v súlade s čl. 9 bod 9.2 až 9.6. tejto Zmluvy spolu s dokladom vystaveným Objednávateľom Zhotoviteľovi.
- 9.5** Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľovi neprináležia úroky z výkonovej zábezpeky.
- 9.6.** Znenie záručnej listiny podlieha predchádzajúcemu písomnému schváleniu Objednávateľom, inak Objednávateľ nie je povinný záručnú listinu, resp. bankovú záruku prijať; Objednávateľ však nie je oprávnený bezdôvodne znenie predloženej záručnej listiny neschváliť, resp. bankovú záruku odmietnuť“.

## Článok 10

### Záverečné ustanovenia

- 10.1** Akékoľvek dohody, zmeny alebo dodatky k tejto zmluve sú pre zmluvné strany záväzné len vtedy, ak sú vykonané písomnou formou a sú prehlásené ako súčasť alebo dodatok k tejto zmluve a obojstranne podpísané zástupcami zmluvných strán k tomu oprávnenými.

číslo zmluvy objednávateľa: 36/2025/ODPM

číslo zmluvy zhotoviteľa: 1/2025

- 10.2** Táto zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých dve vyhotovenia obdrží Objednávateľ a dve vyhotovenia obdrží Zhotoviteľ. Prípadné dodatky sa budú spracovávať taktiež v štyroch vyhotoveniach.
- 10.3** Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť po splnení nasledovných podmienok a to kumulatívne:
- zverejnenie zmluvy v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka,
  - uzavretie platnej a účinnej Zmluvy o poskytnutí príspevku.
- 10.4** Zmluvné strany sa dohodli, že ak táto zmluva neupravuje niektoré vzájomné vzťahy, budú sa tieto riadiť ustanoveniami Obchodného zákonníka a príslušnými predpismi SR.
- 10.5** Písomnosti zasielané zmluvnými stranami na základe tejto zmluvy môžu byť vykonané prostredníctvom pošty alebo e-mailom na kontaktné adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy, pokiaľ si zmluvné strany neoznámia iné kontaktné adresy alebo pokiaľ táto zmluva neustanovuje inak. Písomnosť zasielaná na e-mail sa považuje za doručení po dni od jej odoslania, aj keď ju adresát neprečítal. Písomnosť zasielaná prostredníctvom pošty doporučenou zásielkou sa považuje za doručení druhej zmluvnej strane dňom, keď ju prevzala druhá zmluvná strana alebo dňom odopretia prevzatia takejto zásielky alebo dňom uloženia zásielky na pošte alebo dňom vrátenia zásielky ako nedoručiteľnej, podľa toho, čo nastane skôr.
- 10.6** Zhotoviteľ záväzne prehlasuje, že je právoplatne zapísaný a bude právoplatne zapísaný počas celej realizácie Diela v registri partnerov verejného sektora, taktiež jeho iné osoby, ktoré použil na preukázanie splnenia podmienok účasti, taktiež každý člen skupiny a subdodávateľov, ak sa ich zápis v zmysle platného príslušného zákona vyžaduje. Objednávateľ pred podpisom zmluvy overí tieto skutočnosti. Výpis z registra partnerov verejného sektora tvorí prílohu č. 4 tejto zmluvy.
- 10.7** Súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:
- Príloha č. 1 - Výkaz výmer
  - Príloha č. 2 - Časový harmonogram prác
  - Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov vrátane spôsobu zmeny subdodávateľa
  - Príloha č. 4 - Doklad(y) o zapísaní do registra partnerov verejného sektora (u Zhotoviteľa, jeho iných osôb, ktoré použil na preukázanie splnenia podmienok účasti, každého člena skupiny a subdodávateľov, ak sa ich zápis v zmysle platného príslušného zákona vyžaduje.)
  - Príloha č.5 - Doklad o zložení Výkonovej zábezpeky (bankovej záruky)
- 10.8** Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju podpisujú.

V Krupine, dňa .....

V ....., dňa

Za Objednávateľa:

Za Zhotoviteľa:

# REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód: 214

Stavba: Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

JKSO:  
Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

KS:  
Dátum: 11.3.2025

Objednávateľ:  
Mesto Krupina

IČO:  
IČ DPH:

Zhotoviteľ:  
VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO: 53088247  
IČ DPH: SK 212126462

Projektant:  
Ing.Vladimír Kmeť

IČO:  
IČ DPH:

Spracovateľ:  
Z.Lalka www.cenar.sk

IČO:  
IČ DPH:

Poznámka:

---

<b>Cena bez DPH</b>			<b>392 865,63</b>
---------------------	--	--	-------------------

DPH základná	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
znižená	23,00%	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
	5,00%	<b>368 733,08</b>	<b>19 643,28</b>

<b>Cena s DPH</b>	<b>v</b>	<b>EUR</b>	<b>412 508,91</b>
-------------------	----------	------------	-------------------

---

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: 214

**Stavba:** Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Z.Lalka www.cenar.sk

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
<b>Náklady z rozpočtov</b>		<b>392 865,63</b>	<b>412 508,91</b>
214-01.1	SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplotenía	200 504,09	210 529,29
214-01.1	SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplotenía	194 870,56	204 614,09
214-01.1-1	SO 01 MULTIFUNKČNÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU - NN Prívod	5 633,53	5 915,21
214-01.2	SO 02- Športový areál - Oporné múry	81 000,76	85 050,80
214-01.3	SO 03 - Workoudorové ihrisko	68 165,14	71 573,40
214-01.4	SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne	43 195,64	45 355,42
214-01.4-1	01.4-1 - bezbariérová toaleta	13 776,52	14 465,35
214-01.4-2	01.4-2 - sprchy 2x	11 682,23	12 266,34
214-01.4-3	01.4-3 - šatňa + sprchy	11 745,03	12 332,28
214-01.4-4	01.4-4 elektroinštalácie - časť SPRCHY, ŠATNE	3 090,46	3 244,98
214-01.4-5	01.4-5 elektroinštalácie - časť BEZBARIÉROVÁ TOALETA (PRÁČOVŇA)	2 901,40	3 046,47



# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplatenia**

JKSO:

Miesto:

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Projektant:

Ing.V.Kmeť

Spracovateľ:

Ing.V.Kmeť

Poznámka:

KS:

Dátum:

11.03.2025

IČO:

IČ DPH:

IČO:

53088247

IČ DPH:

SK 212126462

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

**Cena bez DPH**

**194 870,56**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	194 870,56	5,00%	9 743,53

**Cena s DPH**

**v EUR**

**204 614,09**

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplotenía**

Miesto:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant: Ing.V.Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Ing.V.Kmeť

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**194 870,56**

D1 - Zemné práce	22 000,88
2 - Základy	6 150,85
D2 - OSADENIE PÚZDIER A VST.BRÁNIČIEK OPLOTENIA:	2 156,98
D3 - OSADENIE OBRUBNÍKOV:	3 993,87
3 - Odvodnenie	8 069,80
D4 - DRENÁŽ ZEMNEJ PLÁNE:	8 069,80
4 - Vodorovné konštrukcie	36 237,45
D5 - SKLADBA PODLOŽIA:	36 237,45
5 - DODÁVKA A MONTÁŽ ŠPORTOVÉHO POVRCHU Z UMELEJ TRÁVY	44 876,06
6 - DODÁVKA A MONTÁŽ ŠPORTOVÉHO NÁRADIA	9 646,86
D6 - VOLEJBAL:	1 359,10
D7 - FUTBAL:	8 287,76
8 - DODÁVKA A MONTÁŽ OPLOTENIA	51 012,26
D8 - Spojovací materiál-súpis :	2 489,00
D9 - Montáž oplotenía:	4 500,00
10 - DODÁVKA A MONTÁŽ OSVETLENIA	1 312,60
D10 - Elektroinštalácia	6 574,80
D1 - Zemné práce	500,00

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplotenia**

Miesto:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant: Ing.V.Kmet'

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Ing.V.Kmet'

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**194 870,56**

0	K	Pol1	Odstránenie pôvodného ihriska, vrátane likvidácie oplotenia, obrubníkov, základov	dielo	1,000	1 500,00	1 500,00
---	---	------	---	-------	-------	----------	----------

D D1

### Zemné práce

**22 000,88**

0	K	Pol2	Odstránenie zeminy do minimálnej hrúbky 200 mm s následným vyhrnutím do 50m	m3	398,100	5,78	2 301,02
0	K	Pol3	Úprava pláne so zhutnením /min. hodnota hutnenia je 25MPa/	m2	1 327,000	0,94	1 247,38
0	K	Pol4	Výkop ryhy pre drenáž do zhutnenej zemnej pláne	m3	48,400	30,36	1 469,42
0	K	Pol5	Výkop vsakovacej jamy	m3	9,600	33,43	320,93
0	K	Pol6	Vytýčenie a vrtanie otvorov pre osadenie púzdiar stĺpikov oplotenia a vst.bráničiek s priamim osadením do betónu do hutneného podložia	m3	12,480	98,75	1 232,40
0	K	Pol7	Vytýčenie, výkop a zrovnanie ryhy pre osadenie obrubníkov a polozenie zemnenia do ryhy pre obrubníky	m3	11,550	35,10	405,41
0	K	Pol8	D+Uloženie a zosvorkovanie zemniaceho vodiča Ø 10 mm	bm	113,000	4,97	561,61
0	K	Pol9	Vytýčenie a hĺbenie jám pre osadenie pätiar športového náradia do hutneného a vyrovnaného podložia-tenis,volejbal/nohejbal,futbal,	m3	1,200	103,69	124,43
0	M	Pol10	Zemina pre terénne úpravy	m3	10,200	37,43	381,79
0	K	Pol11	Rozprestretie ornice,sklon do 1:5,do 500m2,hrúbka do 10cm so zasiatím trávneho semena	m2	152,000	2,84	431,68
0	M	Pol12	Zmes trávna ihrisková	kg	5,320	17,77	94,54
	VV		5,32		5,320		
	VV		Súčet		5,320		

0	K	Pol13	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 10000 m	m3	481,330	4,72	2 271,88
0	K	Pol14	Nakladanie neuhnutého výkopku z hornín tr.1-4 nad 100 do 1000 m3	m3	481,330	2,45	1 179,26
0	K	Pol15	Uloženie sypaniny na skládky nad 100 do 1000 m3	m3	481,330	0,77	370,62
0	K	Pol16	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	m3	481,330	16,40	7 893,81
0	K	Pol17	Murivo nosné (m3) z betónových debniarich tvárníc s betónovou výplňou C 12/15 hrúbky 300 mm	m3	5,805	220,35	1 279,13
0	K	Pol18	Výstuž pre murivo nosné z betónových debniarich tvárníc s betónovou výplňou z ocele B500 (10505)	t	0,345	1 262,52	435,57

D 2

### Základy

**6 150,85**

D D2

### OSADENIE PÚZDIAR A VST.BRÁNIČIEK OPLOTENIA:

**2 156,98**

0	K	Pol19	Betón C16/20 pre osadenie púzdiar stĺpikov a vst.bráničiek oplotenia vrátane spracovania a dopravy.	m3	9,280	139,06	1 290,48
0	K	Pol20	Osadenie púzdiar stĺpikov oplotenia	ks	78,000	9,94	775,32
0	K	Pol21	Osadenie vst.bráničiek oplotenia zabetónovaním	ks	2,000	45,59	91,18

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
D		D3	<b>OSADENIE OBRUBNÍKOV:</b>				3 993,87
0	K	Pol22	Betón pre osadenie cestných obrubníkov; vrátane spracovania a dopravy	m3	9,240	139,06	1 284,91
0	M	Pol23	Cestné obrubníky; 80x250x1000mm; vrátane dopravy	ks	152,000	5,14	781,28
0	K	Pol24	Osadenie cestných obrubníkov	ks	152,000	8,68	1 319,36
0	K	Pol25	Betón B15- C12/15 pre osadenie pätiiek športového náradia vrátane spracovania a dopravy	m3	1,200	144,43	173,32
0	K	Pol26	Osadenie pätiiek športového náradia+dodávka PVC rúr M200,Tenis,volejbal/nohejbal-2*dl.1000mm,futbal-4*dl.800mm,basketbal so zašalovaním	ks	6,000	72,50	435,00

D 3 **Odvodnenie** 8 069,80

D		D4	<b>DRENÁŽ ZEMNEJ PLÁNE:</b>				8 069,80
0	M	Pol27	Geotextília	m2	408,000	1,55	632,40
0	K	Pol28	Pokládka geotextílie	m2	408,000	0,80	326,40
0	M	Pol29	Flexodrenážna PVC rúra priemer 100mm	bm	75,000	3,60	270,00
0	M	Pol30	Flexodrenážna PVC rúra priemer 65mm	bm	265,000	3,00	795,00
0	K	Pol31	Položenie drenážnych rúr do ryhy	bm	340,000	0,70	238,00
0	M	Pol32	Štrkodrť 4 - 8mm (alternatívne 8 - 16mm) na drenáž vrátane dopravy	T	156,000	24,93	3 889,08
0	K	Pol33	Obsypanie drenážnych rúr štrkodrťou 4 - 8 mm (alternatívne 8 - 16mm)	T	156,000	11,32	1 765,92
0	K	Pol34	Zhutnenie drenáže valcom	m2	102,000	1,50	153,00

D 4 **Vodorovné konštrukcie** 36 237,45

D		D5	<b>SKLADBA PODLOŽIA:</b>				36 237,45
0	M	Pol35	Štrkodrť fr.32 - 63mm; vrstva min. hr. 170mm; vrátane dopravy	T	451,180	24,93	11 247,92
0	K	Pol36	Rozhrnutie strojové vrstiev frakcie podľa leaserového zamerania	m2	1 327,000	2,56	3 397,12
0	K	Pol37	Zhutnenie vrstiev valcom po vrstvách max 0,2m /min. hodnota hutnenia je 50MPa/	m2	1 327,000	1,65	2 189,55
0	M	Pol38	Štrkodrť fr. 0-32/0-22mm, vrstva minimálnej hrúbky 100mm; vrátane dopravy	T	265,400	24,93	6 616,42
0	K	Pol39	Rozhrnutie vrstvy podľa leaserového zamerania.	m2	1 327,000	2,56	3 397,12
0	K	Pol40	Zhutnenie vrstvy valcom /min. hodnota hutnenia je 50MPa/pod zalievaním vodou!!!!!!	m2	1 327,000	1,65	2 189,55
0	M	Pol41	Štrkodrť fr. 0-4mm, vrstva minimálnej hrúbky 30mm; vrátane dopravy	T	79,620	22,76	1 812,15
0	K	Pol39	Rozhrnutie vrstvy podľa leaserového zamerania.	m2	1 327,000	2,56	3 397,12
0	K	Pol40	Zhutnenie vrstvy valcom /min. hodnota hutnenia je 50MPa/pod zalievaním vodou!!!!!!	m2	1 327,000	1,50	1 990,50

D 5 **DODÁVKA A MONTÁŽ ŠPORTOVÉHO POVRCHU Z UMELEJ TRÁVY** 44 876,06

0	M	Pol42	Umelá tráva ; dĺžka vlákna: 40+2mm; Dtex:od 8800; počet vpichov na m2: 9450; farba zelená, priepustnosť vody: min.67l/m2,hmotnosť min:2000g/m2+5%prerezávky	m2	1 327,000	16,63	22 068,01
0	M	Pol43	Lepidlo PU-14set/14,4kg	kg	462,000	5,64	2 605,68
0	M	Pol44	Podleповacia páska; šírka: 300mm	bm	550,000	1,41	775,50
0	M	Pol45	Umelá tráva ; dĺžka vlákna: 40+2mm; Dtex:od 8800; počet vpichov na m2: 9450; farba zelená, priepustnosť vody: min.67l/m2,hmotnosť min:2000g/m šírka čiar 100mm a 50 mm	bm	300,000	1,42	426,00
0	M	Pol46	Kremičitý piesok 18kg/m2 vrátane dopravy	t	23,900	128,20	3 063,98
0	M	Pol47	SBR Granulát bezzápachový, vrátane dopravy	t	8,800	417,66	3 675,41
0	K	Pol48	Montáž šport.povrchu vrátane zásypu a čiarovania	m2	1 327,000	9,24	12 261,48

D 6 **DODÁVKA A MONTÁŽ ŠPORTOVÉHO NÁRADIA** 9 646,86

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
D D6 VOLEJBAL:							1 359,10
0	M	Pol49	Volejbalové stĺpiky; materiál: hliník; výškovo nastaviteľné;	set	1,000	984,00	984,00
0	M	Pol50	Púzdro pre osadenie Volejbalové stĺpiky; materiál: hliník; rozmer:120*100*35mm	kus	2,000	50,40	100,80
0	M	Pol51	Krytka na púzdro pre osadenie Volejbalové stĺpiky; materiál: plast;	kus	2,000	16,80	33,60
0	M	Pol52	Sieť volejbalová hr.4mm; farba-biela/čierna.,	kus	1,000	99,90	99,90
0	M	Pol53	Antény na volejbal s púzdrom pre uchytenie; materiál: sklolaminát; farba červeno/biela.,	set	1,000	90,80	90,80
0	K	Pol54	Montáž športového náradia: volejbal	dielo	1,000	50,00	50,00

D D7 FUTBAL:							8 287,76
0	M	Pol55	Brána futbalová; materiál: hliník; rozmer:5x 2,1 x 1,5m, demotnovateľná-stacionárna	ks	2,000	1 696,00	3 392,00
0	M	Pol56	Púzdro pre osadenie fut.brány; materiál: hliník; rozmer:120*100*35mm	kus	4,000	50,40	201,60
0	M	Pol57	Krytka na púzdro pre osadenie fut.brán; materiál:plast/hliník;	kus	4,000	16,80	67,20
0	M	Pol58	Sieť na Futbalové bránky; materiál:PP;oko:4,5*4,5cm.,farba:biela rozmer: 3,2x 2,1 x 1,5m-bezuzlová	kus	2,000	123,48	246,96
0	K	Pol59	Montáž športového náradia: futbal	kus	2,000	90,00	180,00
0	M	Pol60	Striedačka futbalová; v zmysle textovej a výkresovej časti projektovej dokumentácie	kus	2,000	100,00	200,00
0	K	Pol61	Montáž striedačiek futbalových	kus	2,000	2 000,00	4 000,00

D 8 DODÁVKA A MONTÁŽ OPLOTENIA							51 012,26
0	M	Pol60	Mantinel sendvičový; materiál: AL+PVC; hrúbka 6mm, farba sivá, rozmer: 2000x1000mm-96kusov	m2	188,400	66,90	12 603,96
0	M	Pol61	Madlo profilované ochranné, materiál hliník, komaxitová úprava, farba sivá	bm	154,000	44,80	6 899,20
0	M	Pol62	Púzdro pre psadenie stĺpika oplotenía,materiál: hliník,ocel alebo PEHD plast 70.5/60.5x5x1000mm ;	ks	78,000	45,10	3 517,80
0	M	Pol63	Profil ukončovaci "L"/65x65x5x1000mm ; materiál hliník; komaxitová úprava; farba sivá	ks	42,000	28,70	1 205,40
0	M	Pol64	Stĺpik profilovaný "H" 100x6,1x1000mm ; materiál hliník; komaxitová úprava; farba sivá-priebežný/krytie spojov mantinelov	ks	154,000	39,60	6 098,40
0	M	Pol65	Stĺpik galvanizovaný Ø60mm 1700mm	ks	46,000	42,10	1 936,60
0	M	Pol66	Stĺpik galvanizovaný Ø60mm 4700mm	ks	32,000	110,10	3 523,20
0	M	Pol67	Rúra galvanizovaná Ø48mm; stužujúca: 18*5.85bm+ 2*3.3m	m	157,000	17,00	2 669,00
0	M	Pol68	PVC krytka na profilovaný stĺpik-rohový s výrezom	ks	4,000	13,30	53,20
0	M	Pol69	PVC krytka na profilovaný stĺpik-doraz	ks	12,000	7,20	86,40
0	M	Pol70	PVC krytka na profilovaný stĺpik-priamy s výrezom	kompl et	22,000	7,20	158,40
0	M	Pol71	PVC krytka na profilovaný stĺpik-priamy bez výrezu	ks	37,000	7,20	266,40
0	M	Pol72	PVC krytka na M60,3mm stĺpik	ks	37,000	0,50	18,50
0	M	Pol73	Vstupná bránička; galvanizovaná; rozmer: 2200x1100mm; materiál: FE	kus	2,000	794,00	1 588,00
0	M	Pol74	Jäcklový profil; galvanizovaný; vystužovací; rozmer: 30x30x2,5mm; materiál: FE -( 4* po všetkých stranách zrkadlovo )-68kusov *5.85m	bm	471,000	13,00	6 123,00
0	M	Pol75	Sieť ochranná; oko 45x45 mm; farba: zelená; hr.: 200g/m2; materiál: Polyester	m2	483,000	5,40	2 608,20
0	M	Pol76	Vrchné stuženie pravouhlé vrchné/rohové prechodné ; materiál: zliatina hliník alebo FE galvanizovaná; 57/52mm-70/64.2mm	ks	4,000	34,00	136,00

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
0	M	Pol77	Vrchné stuženie vrchné/priame prechodné ; materiál: zliatina hliník alebo FE galvanizovaná; 70,3/60,3mm-58,3/48,3mm	ks	24,000	34,00	816,00
0	M	Pol78	Stredné stuženie prechodné/doraz ; materiál: zliatina hliník alebo FE galvanizovaná; 70.3/60.3mm-58.30/60.3mm	ks	8,000	34,00	272,00
0	M	Pol79	Vrchné stuženie v tvare "plus" prechodné ; materiál: zliatina hliník alebo FE galvanizovaná;;	ks	6,000	72,10	432,60

**D D8 Spojovací materiál-súpis : 2 489,00**

0	M	Pol80	Samolepiaca páska protihluková, hr. 3mm, rozmer: 30mm*30mdl.),	kus	22,000	11,90	261,80
0	M	Pol81	Okno ART48 so závitom M6*70 (balenie 200kus)	balenie	2,000	48,30	96,60
0	M	Pol82	Skrutka nabyt. s plochou a zápuštnou maticou, hl. M6*140	kus	800,000	0,50	400,00
0	M	Pol83	Skrutka nabyt. s plochou hl. M6*40	kus	500,000	0,30	150,00
0	M	Pol84	Skrutka nabyt. s plochou hl. na imbuse M6*30 samorezný šrón do hliníku	kus	600,000	0,20	120,00
0	M	Pol85	Samoistiaca matica M6	kus	1 000,000	0,10	100,00
0	M	Pol86	PP krytka na samoistiacu maticu M6	kus	300,000	0,20	60,00
0	M	Pol87	Sedlová svorka dvojité 5mm	kus	90,000	2,90	261,00
0	M	Pol88	Lanko poplastované 3/4	m	471,000	1,20	565,20
0	M	Pol89	Šponovák M6	kus	28,000	3,40	95,20
0	M	Pol90	Karabinka hliníková eloxovaná 4*50mm, farba strieborná-(balenie 100kus)	kus	8,000	47,40	379,20

**D D9 Montáž oplotenia: 4 500,00**

0	K	Pol91	Montáž oplotenia	Dielo	1,000	4 500,00	4 500,00
---	---	-------	------------------	-------	-------	----------	----------

**D 10 DODÁVKA A MONTÁŽ OSVETLENIA 1 312,60**

0	K	Pol92	Rozvádzač RO	ks	1,000	935,00	935,00
VV			1"Rozvodnica na omietku, oceľovoplechová, krytie min. IP 44		1,000		
VV			1"Hlavný vypínač, 3-pól, min. 32A		1,000		
VV			1 "Hlavný vypínač, 3-pól, min. 20A		1,000		
VV			1"lístič 16A, charakteristika C, 3-pólový		1,000		
VV			1"Vývodka P 21		1,000		
VV			1"Vývodka P 16		1,000		
VV			1"Prepoj. mostík N7 (ak nie je súčasťou skrinky)		1,000		
VV			1"Prepoj. mostík PE7 (ak nie je súčasťou skrinky)		1,000		
VV			1"Podružný merač el. energie		1,000		
0	M	Pol102	Istič PR/61 C10,	ks	4,000	7,90	31,60
0	M	Pol103	Rozvodka/855.80/Acedur/P67	ks	4,000	8,50	34,00
0	M	Pol104	CYKY-J/3x1,5	m	260,000	1,20	312,00

**D D10 Elektroinštalácia 6 574,80**

0	M	Pol105	LED svietidlo 1x200W, HS, IP 65	ks	12,000	167,90	2 014,80
0	M	Pol106	Alumíniový výložník/farba: sivá/elox+T kus-komplet v. 2 m,	ks	6,000	260,00	1 560,00
0	M	Pol107	Revízná správa a PD	ks	1,000	500,00	500,00
0	M	Pol108	Podružný materiál	dielo	1,000	500,00	500,00
0	K	Pol109	Montáž elektroinštalácie	dielo	1,000	2 000,00	2 000,00

**D D1 Zemné práce 500,00**

0	K	Pol110	Doprava materiálu a strojov	dielo	1,000	500,00	500,00
---	---	--------	-----------------------------	-------	-------	--------	--------

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplatenia

Časť:

**214-01.1-1 - SO 01 MULTIFUNKČNÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU - NN  
Prívod**

JKSO:

Miesto: Krupina

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

53088247  
IČ DPH: SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

B:Dado

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**5 633,53**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižená	5 633,53	5,00%	281,68

---

**Cena s DPH**

**v EUR**

**5 915,21**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplatenia

Časť:

**214-01.1-1 - SO 01 MULTIFUNKČNÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU - NN  
Prívod**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B:Dado

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**5 633,53**

M - Práce a dodávky M

5 633,53

---

21-M - Elektromontáže

4 269,11

---

RZV\_R1 - Rozvádzač R1

1 364,42

---



# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.1 - SO 01- Multifunkčné ihrisko s UT 40mm a s uzavretou konštrukciou oplotenia

Časť:

**214-01.1-1 - SO 01 MULTIFUNKČNÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU - NN  
Prívod**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemysel'ná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B:Dado

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**5 633,53**

D M Práce a dodávky M

5 633,53

D 21-M Elektromontáže

4 269,11

1	K	210120404.S	Istič vzduchový trojpólový do 63 A	ks	1,000	7,82	7,82
2	M	358220042700	Istič TX3 3P, charakteristika B, 40 A, 6000 A, 3 moduly, LEGRAND	ks	1,000	22,13	22,13
3	K	210901061.S	Kábel hliníkový silový, uložený pevne AYKY 450/750 V 4x16	m	60,000	1,50	90,00
4	M	341110028800.S	Kábel hliníkový AYKY 4x16 mm2	m	60,000	2,24	134,40
5	K	210010597.S	Rúrka tuhá elektroinštalčná UV stabilná bezhalogénová z PC ABS, D 63 uložená pevne	m	120,000	2,97	356,40
6	M	345710001270.S	Chránička 63mm UV stabilná	m	120,000	3,55	426,00
7	M	345710038370.S	UV prichytka CL63 na chráničky 5363HF FB KOPOS	ks	40,000	1,20	48,00
8	K	210800121.S	Kábel medený uložený voľne CYKY 450/750 V 5x4	m	100,000	0,92	92,00
9	M	341110002100.S	Kábel medený CYKY-J 5x4 mm2	m	100,000	3,34	334,00
10	K	210010091.S	Rúrka ohybná elektroinštalčná z FXKVR, D 63 uložená voľne	m	200,000	1,92	384,00
11	M	345710005700.S	Chránička FXKVR 63mm	m	200,000	1,62	324,00
12	K	210800122.S	Kábel medený uložený voľne CYKY 450/750 V 5x6	m	100,000	1,10	110,00
13	M	341110002200.S	Kábel medený CYKY-J 5x6 mm2	m	100,000	4,95	495,00
14	K	210220020.S	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn do 120 mm2 vrátane izolácie spojov	m	20,000	2,64	52,80
15	M	354410058800.S	Pásovina uzemňovacia FeZn 30 x 4 mm	kg	19,000	2,47	46,93
16	K	210220031.S	Ekvipotenciálna svorkovnica EVP 2	ks	1,000	26,37	26,37
17	M	345610005100.S	Ekvipotenciálna svorkovnica EVP2-SK s krytom - 10007282.00	ks	1,000	9,53	9,53
18	K	460200163.S	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 35 cm širokej a 80 cm hlbkej, v zemine triedy 3	m	100,000	8,14	814,00
19	K	460490012.S	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PE do ryhy, šírka do 33 cm	m	100,000	0,73	73,00
20	M	283230008000	Výstražná fólia PE, šxh 300x0,08 mm, dl. 250 m, farba červená, HAGARD	m	100,000	0,17	17,00
21	K	460560163.S	Ručný zásyp nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hlbkej v zemine tr. 3	m	100,000	3,06	306,00
22	K	210220020.S	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn do 120 mm2 vrátane izolácie spojov	m	20,000	2,64	52,80
23	M	354410058800.S	Pásovina uzemňovacia FeZn 30 x 4 mm	kg	19,000	2,47	46,93

D RZV\_R1 Rozvádzač R1

1 364,42

24	K	210193203.S	Domova rozvodnica do 36 M povrchová montáž IP 65	ks	1,000	24,13	24,13
25	M	357140008235.S	Povrchová rozvodnica Plexo IP65 3-radová, 3x12 modulov	ks	1,000	109,11	109,11

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
26	K	000400041.S	Vyhlasenie o zhode, kusová skúška, návod na používanie rozvádzača, štítok rozvádzača	súbor	1,000	150,00	150,00
27	K	210120003.S	Osadenie hlavného vypínača do 40A, trojpólový, na montážnu lištu	ks	1,000	5,00	5,00
28	M	345290014900.S	Hlavný vypínač 40A, trojpólový, na montážnu lištu	ks	1,000	21,30	21,30
29	K	210411181.S	Montáž zvodiča prepätia	ks	1,000	11,17	11,17
30	M	358240003400	Zvodič COMBTEC T1+2/B+C TNC, 3p, 12,5kA/275V	ks	1,000	154,30	154,30
31	K	210120404.S	Istič vzduchový trojpólový do 63 A	ks	5,000	7,82	39,10
32	M	358220042400	Istič TX3 3P, charakteristika B, 20 A, 6000 A, 3 moduly, LEGRAND	ks	5,000	16,65	83,25
33	K	210120411.S	Prúdové chrániče štvorpólové 25 - 80 A	ks	1,000	9,61	9,61
34	M	358230025500	Prúdový chránič s ističom, B/25A, 30mA, 3+N, typ A, 6kA	ks	1,000	157,45	157,45
35	K	000300011.S	Geodetické práce - vytyčenie sietí	sub	1,000	200,00	200,00
36	K	HZS000112.SR1	Východisková revízia	sub	1,000	400,00	400,00

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.2 - SO 02- Športový areál - Oporné múry**

JKSO:

Miesto:

KS:

Dátum:

11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

53088247

IČ DPH:

SK 212126462

Projektant:

Ing.Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Ing.Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

**Cena bez DPH**

**81 000,76**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	81 000,76	5,00%	4 050,04

**Cena s DPH**

**v EUR**

**85 050,80**

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.2 - SO 02- Športový areál - Oporné múry**

Miesto:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant: Ing.Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Ing.Kmeť

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**81 000,76**

HSV - Práce a dodávky HSV

74 834,27

1 - Zemné práce

21 588,13

2 - Zakladanie

46 618,04

6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie

92,16

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie

4 644,98

99 - Presun hmôt HSV

1 890,96

PSV - Práce a dodávky PSV

6 166,49

711 - Izolácie proti vode a vlhkosti

6 166,49

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.2 - SO 02- Športový areál - Oporné múry**

Miesto:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant: Ing.Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Ing.Kmeť

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**81 000,76**

D	HSV		Práce a dodávky HSV				74 834,27
D	1		Zemné práce				21 588,13
1	K	122201103.S	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, nad 1000 do 10000 m3	m3	2 767,000	2,80	7 747,60
2	K	122201109.S	Odkopávky a prekopávky nezapažené. Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	830,100	1,34	1 112,33
	VV		2767*0,3 "Prepočítané koeficientom množstva		830,100		
3	K	162201101.S	Vodorovné premiestnenie výkopku z horniny 1-4 do 20m	m3	2 767,000	1,80	4 980,60
4	K	174101003.S	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov nad 1000 do 10000 m3	m3	2 767,000	2,80	7 747,60
D	2		Zakladanie				46 618,04
12	K	211971121.R	Zhotovenie opláštenia trativodu z geotextílie, pri rozvinutej šírke oplášť. od 0 do 2, 5 m	m2	134,300	2,16	290,09
	VV		2*67,15		134,300		
13	M	693110002000.S	Geotextília polypropylénová netkaná 200 g/m2	m2	136,986	1,82	249,31
	VV		134,3*1,02 "Prepočítané koeficientom množstva		136,986		
8	K	212572111.S	Lôžko pre trativod zo štrkopiesku triedeného	m3	10,073	30,28	305,01
	VV		67,15*0,3*0,5		10,073		
5	K	212756131.S	Montáž trativodu z flexodrenážnych rúr PVC/PE, DN 50	m	67,150	0,80	53,72
	VV		30,15+32		62,150		
	VV		5		5,000		
	VV		Súčet		67,150		
6	M	286110014700.S	Flexibilná drenážna PVC-U rúra DN 50, perforovaná	m	67,150	1,01	67,82
9	M	286510007410	T-kus PVC-U pre flexibilné drenážne rúry ACO Flex DN 50	ks	12,000	7,35	88,20
14	K	273313521.S	Podkladný betón základových dosiek, prostý tr. C 12/15	m3	15,949	117,33	1 871,30
	VV		138,69*0,1		13,869		
	VV		13,869*0,15 "Stratné"		2,080		
	VV		Súčet		15,949		
15	K	273321511.S	Betón základových dosiek, železový (bez výstuže), tr. C 30/37	m3	53,394	141,82	7 572,34
	VV		48,54		48,540		
	VV		48,54*0,1 "stratné"		4,854		
	VV		Súčet		53,394		
16	K	273351215.S	Debnenie stien základových dosiek, zhotovenie-dielce	m2	58,095	20,52	1 192,11
	VV		129,1*0,45		58,095		
17	K	273351216.S	Debnenie stien základových dosiek, odstránenie-dielce	m2	58,095	4,07	236,45
26	K	273361821.S	Výstuž základových dosiek z ocele B500 (10505)	t	4,854	1 274,87	6 188,22
	VV		48,54*100/1000 "Prepočítané koeficientom"		4,854		
30	K	274271241.S	Murivo základových pásov (m3) z betónových debniaciach tvárníc s betónovou výplňou C 25/30 hrúbky 300 mm	m3	6,376	222,57	1 419,11
31	K	274361825.S	Výstuž pre murivo základových pásov z betónových debniaciach tvárníc s betónovou výplňou z ocele B500 (10505)	t	0,510	1 260,11	642,66
	VV		6,376*80/1000 "Prepočítané koeficientom"		0,510		

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
18	K	279321511.S	Betón základových múrov, železový (bez výstuže), tr. C 30/37	m3	73,821	140,40	10 364,47
	VV		23,13+10,26+17,66+8,52+7,54		67,110		
	VV		67,11*0,1 "Stratné"		6,711		
	VV		Súčet		73,821		
19	K	279351105.S	Debnenie základových múrov obojstranné zhotovenie-dielce	m2	226,810	26,04	5 906,13
	VV		18*4,3		77,400		
	VV		12*2,9		34,800		
	VV		14*4,3		60,200		
	VV		8*3,6		28,800		
	VV		9,85*2,6		25,610		
	VV		Súčet		226,810		
20	K	279351106.S	Debnenie základových múrov obojstranné odstránenie-dielce	m2	226,810	6,66	1 510,55
27	K	279361821.S	Výstuž základových múrov nosných z ocele B500 (10505)	t	6,711	1 290,50	8 660,55
	VV		67,11*100/1000 "Prepočítané koeficientom"		6,711		
	D	6	Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				92,16
23	K	627991032.S	Tesnenie škár vylepením vonkajšej škáry mirelonovým pásikom 20 mm, trvalo pružným tmelom	m	61,850	1,49	92,16
	VV		18+12+14+8+9,85		61,850		
	D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				4 644,98
24	K	931991111.S	Zhotovenie tesnenia škáry tesniacim pásom	m	61,850	69,09	4 273,22
25	M	273230000400.S	Pás tesniaci gumový vytlačovaný, pryžový	m	64,943	5,23	339,65
	VV		61,85*1,05 "Prepočítané koeficientom množstva"		64,943		
21	K	931992221.S	Montáž vložky do dilatačnej škáry zvislej, z extrudovaného polystyrénu (XPS) hr. do 30 mm	m2	3,510	4,57	16,04
	VV		0,3*1,8		0,540		
	VV		0,3*2,8		0,840		
	VV		0,3*2,85		0,855		
	VV		0,3*4,25		1,275		
	VV		Súčet		3,510		
22	M	283750000400.S	Doska XPS hr. 20 mm, zateplenie soklov, suterénov, podláh	m2	3,686	4,36	16,07
	VV		3,51*1,05 "Prepočítané koeficientom množstva"		3,686		
	D	99	Presun hmôt HSV				1 890,96
32	K	998011001.R	Presun hmôt pre oporné múry), zvislá konštr. z tehál, tvárnic, z kovu výšky do 6 m	t	382,012	4,95	1 890,96
	D	PSV	Práce a dodávky PSV				6 166,49
	D	711	Izolácie proti vode a vlhkosti				6 166,49
11	K	711170020	Delta Terraxx - vodorovný ochranný a drenážny systém pre zaťažiteľné podklady	m2	138,690	12,99	1 801,58
10	K	711170120	Delta Terraxx - zvislý ochranný a drenážny systém pre zaťažiteľné podklady	m2	223,718	19,44	4 349,08
	VV		18*4,25		76,500		
	VV		12*2,85		34,200		
	VV		14*4,25		59,500		
	VV		8*3,55		28,400		
	VV		9,85*2,55		25,118		
	VV		Súčet		223,718		
33	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,378	41,89	15,83

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.3 - SO 03 - Workoudorové ihrisko**

JKSO:

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

53088247

IČ DPH:

SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Z.Lalka www.cenar.sk

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**68 165,14**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	44 032,59	5,00%	3 408,26

---

**Cena s DPH**

**v EUR**

**71 573,40**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.3 - SO 03 - Workoudorové ihrisko**

Miesto:

Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum:

11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ:

Z.Lalka  
www.cenar.sk

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**68 165,14**

HSV - Práce a dodávky HSV

34 765,14

---



# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

**214-01.3 - SO 03 - Workoudorové ihrisko**

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Z.Lalka  
www.cenar.sk

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**68 165,14**

D HSV Práce a dodávky HSV

**34 765,14**

D 1 Zemné práce

**4 831,76**

1	K	Pol 111	Odstránenie zeminy do minimálnej hrúbky 200 mm s následným vyhrnutím do 50m	m3	52,750	5,78	304,90
2	K	Pol 112	Úprava pláne so zhutnením /min. hodnota hutnenia je 25MPa/	m2	52,750	0,94	49,59
3	K	Pol 113	Vytýčenie, výkop a zrovnanie ryhy pre osadenie obrubníkov a polozenie zemnenia do ryhy pre obrubníky	m3	4,500	35,10	157,95
4	K	Pol 114	Vytýčenie a nibeie jarn pre osadenie pátek športového náradia do hutneného a vyrovnaného podložia	m3	7,425	103,69	769,90
5	K	Pol 115	Zemina pre terénne úpravy	m3	49,000	37,43	1 834,07
6	K	Pol 116	Rozprestretie ornice,sklon do 1:5,do 500m2,hrúbka do 10cm so zasiatím trávneho semena	m2	35,000	2,84	99,40
7	K	Pol 117	Zmes trávna ihrisková	kg	2,350	17,77	41,76
8	K	Pol 118	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 10000 m	m3	64,675	4,72	305,27
9	K	Pol 119	Nakladanie neuhnutého výkopku z hornín tr.1-4 nad 100 do 1000 m3	m3	64,675	2,45	158,45
10	K	Pol 120	Uloženie sypaniny na skládky nad 100 do 1000 m3	m3	64,675	0,77	49,80
11	K	Pol 121	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	m3	64,675	16,40	1 060,67

D 2 Zakladanie

**5 701,47**

12	K	Pol 122	Betón pre osadenie cestných obrubníkov; vrátane spracovania a dopravy	m3	4,200	139,06	584,05
13	K	Pol 123	Cestné obrubníky; 80x250x1000mm; vrátane dopravy	ks	70,000	5,14	359,80
14	K	Pol 124	Osadenie cestných obrubníkov	ks	70,000	8,68	607,60
15	K	Pol 125	Betón C16/20 pre osadenie pätiiek športového náradia vrátane spracovania a dopravy	m3	7,425	139,06	1 032,52
16	K	Pol 126	Osadenie pätiiek športového náradia	ks	43,000	72,50	3 117,50

## SKLADBA PODLOŽIA:

**24 231,91**

17	K	Pol 127	Štrkodrt' fr.32 - 63mm; vrstva min. hr. 200mm; vrátane dopravy	T	37,980	24,93	946,84
18	K	Pol 128	Rozhnutie strojové vrstiev frakcie podľa leaserového zamerania	m2	211,000	2,56	540,16
19	K	Pol 129	Zhutnenie vrstiev valcom po vrstvách max 0,2m /min. hodnota hutnenia je 50MPa/	m2	211,000	1,65	348,15

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
20	K	Pol 130	Štrkodrt' fr. 0-32/0-22mm, vrstva minimálnej hrúbky 100mm; vrátane dopravy	T	21,100	24,93	526,02
21	K	Pol 131	Rozhrnutie vrstvy podľa leaserového zamerania.	m2	211,000	2,56	540,16
22	K	Pol 132	Zhutnenie vrstvy valcom /min. hodnota hutnenia je 50MPa/pod zalieváním vodou!!!!!!	m2	211,000	1,65	348,15
23	K	Pol 133	Štrkodrt' fr. 0-4mm, vrstva minimálnej hrúbky 30mm; vrátane dopravy	T	6,330	22,76	144,07
24	K	Pol 134	Rozhrnutie vrstvy podľa leaserového zamerania.	m2	211,000	2,56	540,16
25	K	Pol 135	Zhutnenie vrstvy valcom /min. hodnota hutnenia je 50MPa/pod zalieváním vodou!!!!!!	m2	211,000	1,50	316,50
26	K	Pol 136	EPDM povrch	m2	211,000	67,33	14 206,63
27	K	Pol 137	Montáž strojová EPDM	m2	211,000	27,37	5 775,07

D 6 DODÁVKA A MONTÁŽ ŠPORTOVÉHO NÁRADIA 33 400,00

D D6 Workout 32 900,00

28	M	Pol 138	1 - ŠTVOREC HRÁZD	ks	1,000	1 700,00	1 700,00
29	M	Pol 139	2 - ZOSTAVA MALÁ	ks	1,000	6 000,00	6 000,00
30	M	Pol 140	3 - PLYOBOX	ks	1,000	1 000,00	1 000,00
31	M	Pol 141	4 - PRÍZEMNÉ BRADLÁ	ks	3,000	400,00	1 200,00
32	M	Pol 142	5 - BALANČNÉ STĹPY	ks	2,000	300,00	600,00
33	M	Pol 143	6 - BALANČNÝ PILIER	ks	2,000	300,00	600,00
34	M	Pol 144	7 - VEĽKÁ ZOSTAVA	ks	1,000	10 000,00	10 000,00
35	M	Pol 145	8 - FTINESS STROJ-TLAKY NA LAVIČKE	ks	1,000	4 000,00	4 000,00
36	M	Pol 146	9 - FTINESS STROJ- DREPY	ks	1,000	4 000,00	4 000,00
37	M	Pol 147	10 - FTINESS STROJ-BICEPSOVÝ TRENAŽÉR	ks	1,000	2 800,00	2 800,00
38	M	Pol 148	11 - LAVIČKA	ks	2,000	500,00	1 000,00

D 99 Presun hmôt HSV 500,00

39	K	998001011.S	Doprava materiálu a strojov	dielo	1,000	500,00	500,00
----	---	-------------	-----------------------------	-------	-------	--------	--------

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-1 - 01.4-1 - bezbariérová toaleta**

JKSO:

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

IČ DPH:

53088247

SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Z.Lalka www.cenar.sk

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**13 776,52**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	13 776,52	5,00%	688,83

**Cena s DPH**

**v EUR**

**14 465,35**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-1 - 01.4-1 - bezbariérová toaleta**

Miesto:

Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum:

11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ:

Z.Lalka  
www.cenar.sk

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**13 776,52**

HSV - Práce a dodávky HSV	6 333,25
1 - Zemné práce	348,29
3 - Zvislé a kompletné konštrukcie	930,13
5 - Komunikácie	1 217,86
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	1 525,19
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	1 100,78
99 - Presun hmôt HSV	1 211,00
PSV - Práce a dodávky PSV	7 443,27
711 - Izolácie proti vode a vlhkosti	168,98
721 - Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia	408,84
722 - Zdravotechnika - vnútorný vodovod	357,20
725 - Zdravotechnika - zariadenie predmety	1 721,48
763 - Konštrukcie - drevostavby	256,25
766 - Konštrukcie stolárske	1 908,09
769 - Montáže vzduchotechnických zariadení	624,11
771 - Podlahy z dlaždíc	456,68
781 - Obklady	1 379,51
783 - Nátery	41,69
784 - Maľby	120,44

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-1 - 01.4-1 - bezbariérová toaleta**

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemysel'ná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Z.Lalka  
www.cenar.sk

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**13 776,52**

D HSV Práce a dodávky HSV 6 333,25

D 1 Zemné práce 348,29

153	K	113106021.S	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kameninových dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek ručne, -0,13800t	m2	9,430	3,45	32,53
158	K	131201101.S	Výkop nezapaženej jamy v hornine 3, do 100 m3	m3	7,050	15,69	110,61

VV 23,5\*0,3 7,050

159	K	131201104.S	Výkop nezapaženej jamy v hornine 3, nad 10000 m3	m3	7,050	3,18	22,42
160	K	162501101.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 2500 m	m3	7,050	4,79	33,77
161	K	167101101.S	Nakladanie neufahnutého výkopku z hornín tr.1-4 do 100 m3	m3	7,050	10,27	72,40
162	K	171201201.S	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	7,050	0,86	6,06
163	K	171211101.S	Poplatok za zneškodňovanie stavebného odpadu - zemina a kamenivo	t	7,050	10,00	70,50

D 3 Zvislé a kompletné konštrukcie 930,13

142	K	317165122	Prekladový trámec YTONG šírky 150 mm, výšky 124 mm, dĺžky 1250 mm	ks	1,000	49,14	49,14
91	K	317944313.S	Valcované nosníky dodatočne osadzované do pripravených otvorov bez zamurovania hláv č.14 až 22	t	0,260	2 031,91	528,30

VV 0,26 0,260

77	K	342272104	Priečky z tvárnic YTONG hr. 150 mm P2-500 hladkých, na MVC a maltu YTONG (150x249x599)	m2	6,720	47,35	318,19
8	K	342948112.S	Ukotvenie priečok k murovaným konštrukciám priskrutkovaním	m	6,000	5,75	34,50

VV 3\*2 6,000

D 5 Komunikácie 1 217,86

152	K	564750211.S	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 16-32 mm s rozprestretím a zhutnením hr. 150 mm	m2	23,500	6,42	150,87
151	K	564851111.S	Podklad zo štrkdrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 150 mm	m2	23,500	7,19	168,97
154	K	596911141.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 60 mm pre peších do 50 m2 so zriadením lôžka z kameniva hr. 30 mm	m2	23,500	21,73	510,66
155	M	592460008100.S	Dlažba betónová škárová začiatočná, rozmer 200x165x60 mm, prírodná	m2	23,970	16,16	387,36

VV 23,5\*1,02 'Prepočítané koeficientom množstva 23,970

D 6 Úpravy povrchov, podlahy, osadenie 1 525,19

134	K	612425931.S	Omietka vápenná vnútorného ostenia okenného alebo dverného štuková	m2	5,000	23,18	115,90
-----	---	-------------	--	----	-------	-------	--------

VV 10\*0,5 5,000

14	K	612460231.S	Vnútorná omietka stien cementová hrubá, hr. 10 mm vyrovnávací	m2	24,200	11,59	280,48
----	---	-------------	---	----	--------	-------	--------

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
		VV	3,81*2*2+2,24*2*2		24,200		
147	K	612460382.S	Vnútorná omietka stien vápenocementová štuková (jemná), hr. 2 mm	m2	24,420	8,39	204,88
		VV	(1,8*2+2,24*2)*1,5		12,120		
		VV	(2,24*2+1,86*2)*1,5		12,300		
		VV	Súčet		24,420		
15	K	612481119.S	Potiahnutie vnútorných stien sklotextilnou mriežkou s celoplošným prílepením	m2	10,240	9,84	100,76
		VV	2,24*3*2		13,440		
		VV	-0,8*2*2		-3,200		
		VV	Súčet		10,240		
72	K	631312141.S	Doplnenie existujúcich mazanín prostým betónom (s dodaním hmôt) bez poteru rýh v mazaninách	m3	0,250	204,48	51,12
78	K	632450295	Cementová samonivelizačná stierka BAUMIT Nivello 30, triedy CT-C25-F5, hr. 5 mm	m2	7,870	10,51	82,71
		VV	3,86+4,01		7,870		
5	K	632451820	Sanácia betónových konštrukcií WEBER, vyrovnávacía malta na jemné opravy, weber.rep vyspravka J, hr. 10 mm	m2	7,870	24,81	195,25
143	K	642942111.S	Osadenie oceľovej dverovej zárubne alebo rámu, plochy otvoru do 2,5 m2	ks	1,000	66,50	66,50
144	M	553310001700.S	Zárubňa kovová šxv 300-1195x500-1970 a 2100 mm, jednodielna zamurovacía	ks	1,000	154,02	154,02
128	K	642951121.S	Montáž zárubní dodatočne osadených pre dvere jednokrídlové	ks	1,000	82,47	82,47
129	M	611810000100.S	Zárubňa vnútorná rámová, dĺžka 600-900 mm, výška 1970 mm, DTD doska, povrch fólia, pre dvere jednokrídlové	ks	1,000	191,10	191,10
		D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie			1 100,78
156	K	916561112.S	Osadenie záhonového alebo parkového obrubníka betón., do lôžka z bet. pros. tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	14,000	9,53	133,42
157	M	592170001800.S	Obrubník parkový, lxšxv 1000x50x200 mm, prírodný	ks	14,140	2,75	38,89
		VV	14*1,01 'Prepočítané koeficientom množstva		14,140		
90	K	962031132.S	Búranie priečok alebo vybúranie otvorov plochy nad 4 m2 z tehál pálených plných alebo dutých maloformátových na maltu vápennú alebo vápenocementovú hr. do 100 mm, -0,131 t	m2	5,600	5,04	28,22
		VV	5,6		5,600		
135	K	962032231.S	Búranie muriva alebo vybúranie otvorov nadzákladového z tehál pálených maloformátových alebo vápennopieskových, na maltu vápennú alebo vápenocementovú, -1,800 t	m3	0,384	36,26	13,92
		VV	1*2*0,3		0,600		
		VV	-0,6*1,2*0,3		-0,216		
		VV	Súčet		0,384		
1	K	965043341.S	Búranie podkladov pod dlažby, liatych dlažieb a mazanín, betón s poterom, teracom hr. do 100 mm, plochy nad 4 m2 -2,20000t	m3	0,605	105,10	63,59
		VV	6,05*0,1		0,605		
94	K	968061125.S	Vyvesenie dreveného dverného krídla do suti plochy do 2 m2, -0,02400t	ks	2,000	0,94	1,88
93	K	968072455.S	Vybúranie kovových dverových zárubní plochy do 2 m2, -0,07600t	m2	3,200	30,61	97,95
		VV	1,6*2		3,200		
92	K	968081115.S	Demontáž okien plastových, 1 bm obvodu - 0,007t	m	3,600	7,21	25,96
		VV	1,2*2+0,6*2		3,600		
146	K	971024451.S	Vybúranie otvoru v murive plochy do 0,25 m2, hr. do 450 mm, -0,24800t	ks	2,000	30,00	60,00
3	K	974031122.S	Vysekanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 30 mm a š. do 70 mm, - 0,00400 t	m	4,000	2,42	9,68
		VV	4" voda		4,000		
64	K	974042555.S	Vysekanie rýh v betónovej dlažbe do hĺbky 100 mm a šírky do 200 mm, -0,04600t	m	2,400	16,91	40,58
		VV	2,4" prepoj kanalizácie		2,400		
136	K	975011221.S	Podperná výdrevá základového muriva pri v. výmur. do 2 m, hr. muriva do 600 mm, dĺžky podch. do 1 m	m	1,000	112,28	112,28

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
2	K	978059531.S	Odsekanie a odobratie obkladov stien z obkladačiek vnútorných vrátane podkladovej omietky nad 2 m2, - 0,06800t	m2	24,200	5,43	131,41
VV			3,81*2*2+2,24*2*2		24,200		
55	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km	t	6,711	16,77	112,54
56	K	979082111.S	Vnútroštavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt do 10 m	t	6,711	14,34	96,24
57	K	979089012.S	Poplatok za skládku - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	6,711	20,00	134,22
D 99			Presun hmôt HSV				1 211,00
58	K	999281111.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	24,684	49,06	1 211,00
D PSV			Práce a dodávky PSV				7 443,27
D 711			Izolácie proti vode a vlhkosti				168,98
65	K	711113131	Izolácie proti zemnej vlhkosti a povrchovej vode AQUAFIN 2K hr. 2 mm na ploche vodorovnej	m2	8,557	19,60	167,72
VV			3,82*2,24		8,557		
20	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,030	41,89	1,26
D 721			Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia				408,84
80	K	721110802.S	Demontáž potrubia z kameninových rúr normálnych a kyselinovzdorných do DN 100, -0,00982t	m	1,000	5,28	5,28
83	K	721140902.S	Oprava odpadového potrubia liatinového vsadenie odbočky do potrubia DN 50	ks	1,000	121,31	121,31
82	K	721140915.S	Oprava odpadového potrubia liatinového prepojenie doterajšieho potrubia DN 100	ks	1,000	32,80	32,80
84	K	721170905.S	Oprava odpadového potrubia novodurového vsadenie odbočky do potrubia D 50 mm	ks	1,000	14,68	14,68
85	K	721171106.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 50 mm	m	2,000	21,30	42,60
79	K	721171109.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 110 mm	m	2,000	26,10	52,20
86	K	721172105.S	Potrubie z PVC - U odpadové zvislé hrdlové Dxt 50x1,8 mm	m	1,000	12,38	12,38
32	K	721210812.S	Demontáž vpustu podlahového z kyselinovzdornej kameniny DN 70, -0,02756t	ks	1,000	7,37	7,37
88	K	721213006.S	Montáž podlahového vpustu s vodorovným odtokom DN 75	ks	1,000	10,62	10,62
89	M	286630023000.S	Podlahový vpust variabilný odtok DN 75, mriežka/krytka nerez	ks	1,000	87,56	87,56
81	K	721220802.S	Demontáž zápachovej uzávierky DN 100, -0,00420t	ks	2,000	8,82	17,64
87	K	721290111.S	Ostatné - skúška tesnosti kanalizácie v objektoch vodou do DN 125	m	3,000	1,18	3,54
62	K	998721101.S	Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m	t	0,026	33,09	0,86
D 722			Zdravotechnika - vnútorný vodovod				357,20
71	K	722170801.S	Demontáž potrubia z rúrok z PH tlakových do D 25 mm, -0,00058t	m	8,000	1,03	8,24
67	K	722171132.S	Plastlinikové potrubie v tyčiach spájané lisovaním d 20 mm	m	8,000	22,86	182,88
68	K	722181111.S	Ochrana potrubia plstenými pásmi do DN 20	m	8,000	1,76	14,08
69	K	722181131.S	Ochrana potrubia gumovými vložkami do upevňovacích prvkov proti prenášanju hluku do DN 25	ks	8,000	1,80	14,40
70	K	722190402.S	Vyvedenie a upevnenie výpusťky DN 20	ks	8,000	11,18	89,44
74	K	722290215.S	Tlaková skúška vodovodného potrubia hrdlového alebo prírubového do DN 100	m	8,000	5,99	47,92
75	K	998722101.S	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	t	0,008	30,04	0,24
D 725			Zdravotechnika - zariadenie predmety				1 721,48
148	K	725110811.S	Demontáž záchoda splachovacieho s nádržou alebo s tlakovým splachovačom, -0,01933t	súb.	1,000	10,85	10,85

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
120	K	725119107.S	Montáž splachovacej nádržky keramickej s bočným napúšťaním	ks	1,000	23,55	23,55
121	M	642370000100	Nádržka keramickej MIO, vxšxl 390x425x175 mm, bočné napúšťanie, JIKA	ks	1,000	116,05	116,05
118	K	725119415.S	Montáž záchodovej misy keramickej bezbariérovej	ks	1,000	27,28	27,28
119	M	642360004900.S	Misa záchodová keramickej závesná bezbariérová,	ks	1,000	216,69	216,69
116	K	725219401.S	Montáž umývadla keramickeho na skrutky do muriva, bez výtokovej armatúry	ks	1,000	43,07	43,07
117	M	642110005333.S	Umývadlo keramickej pre imobilných	ks	1,000	115,00	115,00
114	K	725219601.S	Montáž stĺpa umývadla	ks	1,000	5,73	5,73
115	M	642910000150.S	Stĺp pre umývadla 50, 55, 60 cm, biela	ks	1,000	34,13	34,13
106	K	725291112.S	Montáž záchodového sedadla s poklopom	ks	1,000	3,47	3,47
107	M	554330000300.S	Záchodové sedadlo plastové s poklopom	ks	1,000	32,14	32,14
108	K	725291113.S	Montáž doplnkov zariadení kúpeľní a záchodov, drobné predmety (držiak na uterák, mydelnička)	ks	3,000	4,14	12,42
109	M	552280011700.S	Držiak na mydlo	ks	1,000	22,52	22,52
110	M	552280013100.S	Držiak na WC kefu	ks	1,000	33,55	33,55
111	M	552280013400.S	Držiak toaletného papiera	ks	1,000	49,54	49,54
112	K	725291114.S	Montáž doplnkov zariadení kúpeľní a záchodov, madlá	ks	2,000	4,45	8,90
113	M	552380012485	Madlo nerezové univerzálne sklopné pre imobilných	ks	2,000	40,55	81,10
124	M	552380012500	Madlo nerezové univerzálne pevné, imobil	ks	1,000	38,43	38,43
125	K	725291185	Montáž doplnkov zariadení kúpeľní a záchodov, vešiak + zrkadlo	ks	4,000	3,47	13,88
126	M	552280010500.S	Držiak na uterák	ks	3,000	7,81	23,43
127	M	634650000200.S	Zrkadlo nerezové pre telesne postihnuté osoby	ks	1,000	146,09	146,09
122	K	725539140.S	Montáž elektrického prietokového ohrievača malolitrážneho do 5 L	ks	1,000	15,27	15,27
123	M	541310000400.S	Elektrický prietokový ohrievač tlakový, inštalácia pod umývadlo, objem 10 l	ks	1,000	266,01	266,01
104	K	725819201.S	Montáž ventilu nástenného G 1/2	ks	4,000	6,33	25,32
105	M	551110004900.S	Gulový uzáver pre vodu 1/2", niklovaná mosadz	ks	4,000	8,21	32,84
102	K	725829402.S	Montáž batérie umývadlovej a drezovej stojankovej, so senzorovým ovládaním s prívodom teplej a studenej vody	ks	1,000	23,87	23,87
103	M	551450006700.S	Batéria automatická umývadlová nástenná so senzorom	ks	1,000	163,23	163,23
98	K	725869301.S	Montáž zápachovej uzávierky pre zariadenie predmety, umývadlovej do D 40 mm	ks	1,000	10,10	10,10
99	M	551620006400.S	Zápachová uzávierka - sifón pre umývadlá DN 40	ks	1,000	30,03	30,03
100	K	725869322.S	Montáž zápachovej uzávierky pre zariadenie predmety, pračkovej do D 40 mm (podomietkovej)	ks	3,000	14,36	43,08
101	M	551620012100.S	Zápachová uzávierka podomietková DN 40 pre pripojenie práčok a umývačiek riadu, plast	ks	3,000	17,01	51,03
60	K	998725101.S	Presun hmôt pre zariadenie predmety v objektoch výšky do 6 m	t	0,084	34,32	2,88

D 763 Konštrukcie - drevostavby 256,25

150	K	763138203.S	Podhlád SDK montovaný priamo na jednoúrovňovej oceľovej podkonštrukcii CD+UD, doska protipožiarna impregnovaná DFH2 12.5 mm	m2	7,870	32,56	256,25
-----	---	-------------	---	----	-------	-------	--------

VV 3,86+4,01 7,870

D 766 Konštrukcie stolárske 1 908,09

137	K	766662112.S	Montáž dverového krídla otočného jednokrídlového poldrážkového, do existujúcej zárubne, vrátane kovania	ks	2,000	27,36	54,72
138	M	549150000600.S	Kľučka dverová a rozeta 2x, nehrdzavejúca oceľ, povrch nerez brúsený	ks	2,000	24,10	48,20
139	M	611610002900.S	Dvere vnútorné jednokrídlové, šírka 600-900 mm, výplň DTD doska, povrch CPL laminát, mechanicky odolné plné, vode odolné	ks	2,000	202,84	405,68



PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
130	K	766662305.S	Montáž dverí vchodových plastových s hydroizolačnými páskami (exteriérová a interiérová)	m	6,000	20,62	123,72
131	M	283290008100.S	Fólia paropriepustná tesniaca polymér-flísová, š. 70 mm, dl. 30 m, pre tesnenie pripájacej škáry okenného rámu a muríva z exteriéru	m	6,300	1,81	11,40
132	M	283290008700.S	Fólia paronepriepustná tesniaca polymér-flísová, š. 70 mm, dl. 30 m, pre tesnenie pripájacej škáry okenného rámu a muríva z interiéru	m	6,300	1,81	11,40
133	M	611730000010.S	Dvere vchodové plastové jednokrídlové s vodorovnou priečkou, izolačné trojsklo	m	6,000	199,99	1 199,94
140	K	766695212.S	Montáž prahu dverí, jednokrídlových	ks	2,000	11,05	22,10
141	M	611890003900.S	Prah dubový, dĺžka 810 mm, šírka 100 mm	ks	2,000	12,59	25,18
149	K	998766101.S	Presun hmôt pre konštrukcie stolárske v objektoch výšky do 6 m	t	0,137	41,97	5,75

D 769 Montáže vzduchotechnických zariadení 624,11

22	K	769011110.S	Montáž ventilátora malého axiálneho vsuvného do steny veľkosť: 100	ks	2,000	9,70	19,40
23	M	429110002r4	Dvojotáčkový ventilátor ELS-VN 60/35 s vlhostným čidlom	ks	2,000	300,91	601,82
25	K	998769201.S	Presun hmôt pre montáž vzduchotechnických zariadení v stavbe (objekte) výšky do 7 m	%	1,700	1,70	2,89

D 771 Podlahy z dlaždíc 456,68

26	K	771541211.S	Montáž podláh z dlaždíc gres kladených do tmelu flexibil. v obmedzenom priestore veľ. 300x300x8 mm	m2	7,870	31,44	247,43
VV					3,86+4,01	7,870	
27	M	5977400026088S	Dlaždice keramické, lxxvhr 300x300x8 mm, gress glazované	m2	8,185	25,00	204,63
VV					7,87*1,04 'Prepočítané koeficientom množstva	8,185	
51	K	998771101.S	Presun hmôt pre podlahy z dlaždíc v objektoch výšky do 6m	t	0,153	30,19	4,62

D 781 Obklady 1 379,51

52	K	781441018.S	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty veľ. 300x600 mm	m2	19,920	34,55	688,24
VV					(1,8*2+2,24*2)*1,5	12,120	
VV					-1,5*0,9	-1,350	
VV					-1,5*0,5	-0,750	
VV					(2,24*2+1,86*2)*1,5	12,300	
VV					-0,8*1,5*2	-2,400	
VV					Súčet	19,920	
53	M	597640000400.S	Obkladačky keramické glazované jednofarebné hladké lxxv 300x600x7mm	m2	20,717	31,54	653,41
VV					19,92*1,04 'Prepočítané koeficientom množstva	20,717	
54	K	998781101.S	Presun hmôt pre obklady keramické v objektoch výšky do 6 m	t	1,254	30,19	37,86

D 783 Nátery 41,69

145	K	783225100.S	Nátery kov.stav.doplňk.konstr. syntetické na vzduchu schnúce dvojnás. 1x s emailov. - 105µm	m2	3,600	11,58	41,69
VV					6*0,3*2" zárubne	3,600	

D 784 Maľby 120,44

33	K	784410100.S	Penetrovanie jednonásobné jemnozrnných podkladov výšky do 3,80 m	m2	32,290	1,44	46,50
VV					(1,8*2+2,24*2)*1,5	12,120	
VV					(2,24*2+1,86*2)*1,5	12,300	
VV					3,86+4,01	7,870	
VV					Súčet	32,290	
34	K	784453272.S	Maľby z maliarskych zmesí na vodnej báze, ručne nanášané dvojnásobné základné na podklad jemnozrnný na schodisku výšky nad 3,80 m	m2	32,290	2,29	73,94

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-2 - 01.4-2 - sprchy 2x**

JKSO:

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

IČ DPH:

53088247

SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Z.Lalka www.cenar.sk

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**11 682,23**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	11 682,23	5,00%	584,11

**Cena s DPH**

**v EUR**

**12 266,34**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-2 - 01.4-2 - sprchy 2x**

Miesto:

Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum:

11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ:

Z.Lalka  
www.cenar.sk

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**11 682,23**

HSV - Práce a dodávky HSV	2 829,24
3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	338,10
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	1 506,33
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	790,04
99 - Presun hmôt HSV	194,77
PSV - Práce a dodávky PSV	8 852,99
711 - Izolácie proti vode a vlhkosti	1 284,63
721 - Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia	705,18
722 - Zdravotechnika - vnútorný vodovod	443,25
725 - Zdravotechnika - zariadenie predmety	1 048,12
763 - Konštrukcie - drevostavby	445,10
769 - Montáže vzduchotechnických zariadení	316,87
771 - Podlahy z dlaždíc	793,24
781 - Obklady	3 765,62
784 - Maľby	50,98

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-2 - 01.4-2 - sprchy 2x**

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Z.Lalka  
www.cenar.sk

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**11 682,23**

D	HSV		Práce a dodávky HSV				2 829,24
D	3		Zvislé a kompletné konštrukcie				338,10
7	K	342272102	Priečky z tvárnic YTONG hr. 100 mm P2-500 hladkých, na MVC a maltu YTONG (100x249x599)	m2	8,404	37,22	312,80
VV			3,82*2,2		8,404		
8	K	342948112.S	Ukotvenie priečok k murovaným konštrukciám priskrutkovaním	m	4,400	5,75	25,30
VV			2,2*2		4,400		
D	6		Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				1 506,33
14	K	612460231.S	Vnútná omietka stien cementová hrubá, hr. 10 mm vyrovnávacía	m2	41,711	11,59	483,43
VV			41,711		41,711		
15	K	612481119.S	Potiahnutie vnútorných stien sklotextilnou mriežkou s celoplošným prilepením	m2	16,808	9,84	165,39
VV			3,82*2,2*2		16,808		
72	K	631312141.S	Doplnenie existujúcich mazanín prostým betónom (s dodaním hmôt) bez poteru rýh v mazaninách	m3	0,250	204,48	51,12
5	K	632451820	Sanácia betónových konštrukcií WEBER, vyrovnávacía malta na jemné opravy, weber.rep vyspravka J, hr. 10 mm	m2	14,050	24,81	348,58
6	K	632452253.S	Cementový poter (vhodný aj ako spádový), pevnosti v tlaku 25 MPa, hr. 70 mm	m2	13,670	33,49	457,81
VV			5,96+7,71		13,670		
D	9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				790,04
1	K	965043341.S	Búranie podkladov pod dlažby, liatych dlažieb a mazanín,betón s poterom,teracom hr.do 100 mm, plochy nad 4 m2 -2,20000t	m3	1,405	105,10	147,67
VV			14,05*0,1		1,405		
3	K	974031122.S	Vysekanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 30 mm a š. do 70 mm, - 0,00400 t	m	11,500	2,42	27,83
VV			11,5" voda		11,500		
64	K	974042555.S	Vysekanie rýh v betónovej dlažbe do hĺbky 100 mm a šírky do 200 mm, -0,04600t	m	4,200	16,91	71,02
VV			4,2" prepoj kanalizácie		4,200		
2	K	978059531.S	Odsekanie a odobratie obkladov stien z obkladačiek vnútorných vrátane podkladovej omietky nad 2 m2, - 0,06800t	m2	41,711	5,43	226,49
VV			(3,82*2+4,05*2)*2,65		41,711		
55	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku do 1 km	t	6,203	16,77	104,02
56	K	979082111.S	Vnútrostavenisková doprava sutiny a vybúraných hmôt do 10 m	t	6,203	14,34	88,95
57	K	979089012.S	Poplatok za skládku - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	6,203	20,00	124,06
D	99		Presun hmôt HSV				194,77

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
58	K	999281111.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	3,970	49,06	194,77
D PSV			Práce a dodávky PSV				8 852,99
D 711			Izolácie proti vode a vlhkosti				1 284,63
65	K	711113131	Izolácie proti zemnej vlhkosti a povrchovej vode AQUAFIN 2K hr. 2 mm na ploche vodorovnej	m2	14,050	19,60	275,38
VV				14,05	14,050		
66	K	711113141	Izolácia proti zemnej vlhkosti a povrchovej vode AQUAFIN 2K hr. 2 mm na ploche zvislej	m2	47,972	20,60	988,22
VV				(3,86*2+1,56*2)*2,2	23,848		
VV				-0,8*2	-1,600		
VV				(3,82*2+2,39*2)*2,2	27,324		
VV				-0,8*2	-1,600		
VV				Súčet	47,972		
4	K	711712019.S	Sekanie drážky tvaru U 25x37 mm búracím kladivom do starého betónu	m	2,400	4,96	11,90
VV				0,8*3	2,400		
20	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,218	41,89	9,13
D 721			Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia				705,18
59	K	721171106.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 50 mm	m	0,500	21,30	10,65
VV				0,5 " prepojenie prepadu z bojlerov do kanalizácie	0,500		
32	K	721210812.S	Demontáž vpusť podlahového z kyselinovzdornej kameniny DN 70, -0,02756t	ks	1,000	7,37	7,37
73	K	721229020.S	Montáž podlahového odtokového žlabu dĺžky 700 mm pre montáž do k stene	ks	6,000	40,46	242,76
13	M	286630023600.S	Sprchový podlahový nerezový žlab 70cm - na vkladanie dlažby	ks	6,000	74,00	444,00
62	K	998721101.S	Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m	t	0,012	33,09	0,40
D 722			Zdravotechnika - vnútorný vodovod				443,25
71	K	722170801.S	Demontáž potrubia z rúrok z PH tlakových do D 25 mm, -0,00058t	m	3,000	1,03	3,09
67	K	722171132.S	Plastliníkové potrubie v tyčiach spájané lisovaním d 20 mm	m	11,500	22,86	262,89
68	K	722181111.S	Ochrana potrubia plstenými pásmi do DN 20	m	11,500	1,76	20,24
69	K	722181131.S	Ochrana potrubia gumovými vložkami do upevňovacích prvkov proti prenášanju hluku do DN 25	ks	11,500	1,80	20,70
70	K	722190402.S	Vyvedenie a upevnenie výpusťky DN 20	ks	6,000	11,18	67,08
74	K	722290215.S	Tlaková skúška vodovodného potrubia hrdlového alebo prírubového do DN 100	m	11,500	5,99	68,89
75	K	998722101.S	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	t	0,012	30,04	0,36
D 725			Zdravotechnika - zariadenie predmety				1 048,12
21	K	725840870.S	Demontáž batérie vaňovej, sprchovej nástennej, - 0,00225t	ks	3,000	5,24	15,72
9	K	725849201.S	Montáž batérie sprchovej nástennej pákovej, klasickej	ks	6,000	4,63	27,78
10	M	551450002600.S	Batéria sprchová nástenná páková	ks	6,000	79,64	477,84
11	K	725849206.S	Montáž batérie sprchovej nástennej, držiak sprchy s pevnou výškou sprchy	ks	6,000	3,27	19,62
63	M	552260002100.S	Sprchová sada 1000x200x100 mm, pochrómovaný plast	ks	6,000	84,40	506,40
60	K	998725101.S	Presun hmôt pre zariadenie predmety v objektoch výšky do 6 m	t	0,022	34,32	0,76
D 763			Konštrukcie - drevostavby				445,10
76	K	763138203.S	Podhľad SDK montovaný priamo na jednoúrovňovej oceľovej podkonštrukcii CD+UD, doska protipožiarna impregnovaná DFH2 12.5 mm	m2	13,670	32,56	445,10
VV				7,71+5,96	13,670		
D 769			Montáže vzduchotechnických zariadení				316,87

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
22	K	769011110.S	Montáž ventilátora malého axiálneho vsuvného do steny veľkosť: 100	ks	1,000	9,70	9,70
23	M	429110002r4	Dvojotáčkový ventilátor ELS-VN 60/35 s vlhostným čidlom	ks	1,000	300,91	300,91
24	K	769081000.S	Demontáž ventilátora malého axiálneho veľkosť: 100, - 0,00065 t	ks	1,000	3,37	3,37
25	K	998769201.S	Presun hmôt pre montáž vzduchotechnických zariadení v stavbe (objekte) výšky do 7 m	%	1,700	1,70	2,89
<b>D 771 Podlahy z dlaždíc</b>							<b>793,24</b>
26	K	771541211.S	Montáž podláh z dlaždíc gres kladených do tmelu flexibil. v obmedzenom priestore veľ. 300x300x8 mm	m2	13,670	31,44	429,78
VV					5,96+7,71	13,670	
27	M	5977400026088S	Dlaždice keramické, lxxvhr 300x300x8 mm, gress glazované	m2	14,217	25,00	355,43
VV					13,67*1,04 'Prepočítané koeficientom množstva	14,217	
51	K	998771101.S	Presun hmôt pre podlahy z dlaždíc v objektoch výšky do 6m	t	0,266	30,19	8,03
<b>D 781 Obklady</b>							<b>3 765,62</b>
52	K	781441018.S	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty veľ. 300x600 mm	m2	54,375	34,55	1 878,66
VV					(1,56*2,65*2)+(3,82*2,2)+(3,82*2,65)*šatna	26,795	
VV					-0,8*2	-1,600	
VV					-0,8*0,6	-0,480	
VV					(3,85*2,2)+(3,82*2,65)+(2,39*2,65*2)" sprcha	31,260	
VV					-0,8*2	-1,600	
VV					Súčet	54,375	
53	M	597640000400.S	Obkladačky keramické glazované jednofarebné hladké lxxv 300x600x7mm	m2	56,550	31,54	1 783,59
VV					54,375*1,04 'Prepočítané koeficientom množstva	56,550	
54	K	998781101.S	Presun hmôt pre obklady keramické v objektoch výšky do 6 m	t	3,424	30,19	103,37
<b>D 784 Maľby</b>							<b>50,98</b>
33	K	784410100.S	Penetrovanie jednonásobné jemnozrnných podkladov výšky do 3,80 m	m2	13,670	1,44	19,68
VV					5,96+7,71" strop	13,670	
34	K	784453272.S	Maľby z maliarskych zmesí na vodnej báze, ručne nanášané dvojnásobné základné na podklad jemnozrnný na schodisku výšky nad 3,80 m	m2	13,670	2,29	31,30

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-3 - 01.4-3 - šatňa + sprchy**

JKSO:

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO: 53088247

IČ DPH: SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Z.Lalka www.cenar.sk

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

<b>Cena bez DPH</b>				<b>11 745,03</b>
---------------------	--	--	--	------------------

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižovaná	11 745,03	5,00%	587,25

<b>Cena s DPH</b>	<b>v EUR</b>	<b>12 332,28</b>
-------------------	--------------	------------------

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-3 - 01.4-3 - šatňa + sprchy**

Miesto:

Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum:

11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ:

Z.Lalka  
www.cenar.sk

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**11 745,03**

HSV - Práce a dodávky HSV	3 989,18
3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	431,62
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	2 173,71
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	1 088,07
99 - Presun hmôt HSV	295,78
PSV - Práce a dodávky PSV	7 755,85
711 - Izolácie proti vode a vlhkosti	744,92
721 - Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia	1 083,73
722 - Zdravotechnika - vnútorný vodovod	390,41
725 - Zdravotechnika - zariadenie predmety	526,68
763 - Konštrukcie - drevostavby	410,58
766 - Konštrukcie stolárske	279,07
769 - Montáže vzduchotechnických zariadení	316,87
771 - Podlahy z dlaždíc	731,74
781 - Obklady	3 204,53
783 - Nátery	20,28
784 - Maľby	47,04



# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-3 - 01.4-3 - šatňa + sprchy**

Miesto: Krupina , knc 390/1,390/2

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: Z.Lalka  
www.cenar.sk

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**11 745,03**

D	HSV		Práce a dodávky HSV				3 989,18
D	3		Zvislé a kompletne konštrukcie				431,62
75	K	317121251.S	Montáž prekladu zo železobetónových prefabrikátov do pripravených rýh svetl. otvoru 1050-1800 mm	ks	1,000	15,00	15,00
76	M	593210001000.S	Preklad železobetónový RZP 149/12/24 V, lxšxv 1490x115x240 mm, vyľahčený dutinou	ks	1,010	25,85	26,11
VV			1*1,01 *Prepočítané koeficientom množstva		1,010		
7	K	342272102	Priečky z tvárnic YTONG hr. 100 mm P2-500 hladkých, na MVC a maltu YTONG (100x249x599)	m2	9,673	37,22	360,03
VV			3,65*2,65		9,673		
8	K	342948112.S	Ukotvenie priečok k murovaným konštrukciám priskrutkovaním	m	5,300	5,75	30,48
VV			2,65*2		5,300		
D	6		Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				2 173,71
14	K	612460231.S	Vnútorná omietka stien cementová hrubá, hr. 10 mm vyrovnávacia	m2	40,810	11,59	472,99
15	K	612481119.S	Potiahnutie vnútorných stien sklotextilnou mriežkou s celoplošným prilepením	m2	19,345	9,84	190,35
VV			3,65*2,65*2		19,345		
88	K	631312141.S	Doplnenie existujúcich mazaní prostým betónom (s dodaním hmôt) bez poteru rýh v mazaninách	m3	1,200	204,48	245,38
5	K	632451820	Sanácia betónových konštrukcií WEBER, vyrovnávacia malta na jemné opravy, weber.rep vyspravka J, hr. 10 mm	m2	12,980	24,81	322,03
VV			12,98		12,980		
6	K	632452253.S	Cementový poter (vhodný aj ako spádový), pevnosti v tlaku 25 MPa, hr. 70 mm	m2	12,610	63,49	800,61
VV			5,69+6,92		12,610		
77	K	642944121.S	Dodatočná montáž oceľovej dverovej zárubne, plochy otvoru do 2,5 m2	ks	1,000	84,02	84,02
78	M	553310007600	Zárubňa oceľová CgU šxvxhr 800x1970x100 mm	ks	1,000	58,33	58,33
D	9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				1 088,07
72	K	962031132.S	Búranie priečok alebo vybúranie otvorov plochy z tehál pálených, plných alebo dutých hr. do 150 mm, - 0,19600t	m2	2,000	5,04	10,08
VV			2*1		2,000		
1	K	965043341.S	Búranie podkladov pod dlažby, liatych dlažieb a mazaní,betón s poterom,teracom hr.do 100 mm, plochy nad 4 m2 -2,20000t	m3	1,298	105,10	136,42
VV			12,98*0,1		1,298		
73	K	971055005.S	Rezanie konštrukcií zo železobetónu hr. panelu 120 mm stenovou pílou -0,01440t	m	5,000	75,95	379,75
3	K	974031122.S	Vysekanie rýh v akomkoľvek murive tehlovom na akúkoľvek maltu do hĺbky 30 mm a š. do 70 mm, - 0,00400 t	m	10,300	2,42	24,93

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
VV		10,3" voda			10,300		
2	K	978059531.S	Odsekanie a odobratie obkladov stien z obkladačiek vnútorných vrátane podkladovej omietky nad 2 m <sup>2</sup> , - 0,06800t	m <sup>2</sup>	40,810	5,43	221,60
VV		(3,65*2+4,05*2)*2,65			40,810		
55	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km	t	6,169	16,77	103,45
56	K	979082111.S	Vnútroštavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt do 10 m	t	6,169	14,34	88,46
57	K	979089012.S	Poplatok za skládku - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	6,169	20,00	123,38
D 99		Presun hmôt HSV					295,78
58	K	999281111.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	6,029	49,06	295,78
D PSV		Práce a dodávky PSV					7 755,85
D 711		Izolácie proti vode a vlhkosti					744,92
95	K	711113131	Izolácie proti zemnej vlhkosti a povrchovej vode AQUAFIN 2K hr. 2 mm na ploche vodorovnej	m <sup>2</sup>	12,980	19,60	254,41
VV		12,98			12,980		
96	K	711113141	Izolácia proti zemnej vlhkosti a povrchovej vode AQUAFIN 2K hr. 2 mm na ploche zvislej	m <sup>2</sup>	21,324	20,60	439,27
VV		(3,65*2+1,56*2)*2,2			22,924		
VV		-0,8*2			-1,600		
VV		Súčet			21,324		
4	K	711712019.S	Sekanie drážky tvaru U 25x37 mm búracím kladivom do starého betónu	m	9,300	4,96	46,13
VV		2,5+2,5+0,5" nové potrubie			5,500		
VV		3,8 " výmena starého potrubia			3,800		
VV		Súčet			9,300		
20	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,122	41,89	5,11
D 721		Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia					1 083,73
85	K	721100902.S	Oprava potrubia hrdlového pretesnenie hrdla odpadového potrubia do DN 100, -0,00042t	ks	1,000	12,26	12,26
87	K	721170966.S	Oprava odpadového potrubia novodurového prepojenie doterajšieho potrubia D 140 mm	ks	1,000	23,20	23,20
86	K	721170976.S	Oprava odpadového potrubia novodurového krátenie rúr D 140 mm	ks	1,000	0,98	0,98
59	K	721171106.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 50 mm	m	0,500	21,30	10,65
VV		0,5 " prepojenie prepadu z bojlerov do kanalizácie			0,500		
61	K	721171107.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 75 mm	m	5,000	23,35	116,75
VV		2,5*2			5,000		
60	K	721171110.S	Potrubie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 125 mm	m	5,500	26,15	143,83
VV		5,5			5,500		
32	K	721210812.S	Demontáž vpustu podlahového z kyselinovzdornej kameniny DN 70, -0,02756t	ks	1,000	7,37	7,37
12	K	721213000.S	Montáž podlahového vpustu s vodorovným odtokom DN 50	ks	1,000	9,29	9,29
106	M	286630023685	Podlahový vpust horizontálny odtok DN 50, mriežka/krytka nerez, zápachová uzávierka	ks	1,000	68,57	68,57
62	K	721229020.S	Montáž podlahového odtokového žlabu dĺžky 700 mm pre montáž do k stene	ks	3,000	40,46	121,38
13	M	286630023600.S	Sprchový podlahový nerezový žlab 70cm - na vkladanie dlažby	ks	3,000	74,00	222,00
64	K	998721101.S	Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m	t	10,500	33,09	347,45
VV		10,5			10,500		
D 722		Zdravotechnika - vnútorný vodovod					390,41
107	K	722171132.S	Plastlinikové potrubie v tyčiach spájané lisovaním d 20 mm	m	11,000	22,86	251,46
66	K	722181111.S	Ochrana potrubia plstenými pásmi do DN 20	m	11,000	1,76	19,36
67	K	722181131.S	Ochrana potrubia gumovými vložkami do upevňovacích prvkov proti prenášanju hluku do DN 25	ks	11,000	1,80	19,80
68	K	722190401.S	Vyvedenie a upevnenie výpusťky DN 15	ks	3,000	11,18	33,54

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
69	K	722290215.S	Tlaková skúška vodovodného potrubia hrdlového alebo prírubového do DN 100	m	11,000	5,99	65,89
70	K	998722101.S	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	t	0,012	30,04	0,36

D 725 Zdravotechnika - zariadenie predmety 526,68

21	K	725840870.S	Demontáž batérie vaňovej, sprchovej nástennej, - 0,00225t	ks	2,000	5,24	10,48
9	K	725849201.S	Montáž batérie sprchovej nástennej pákovej, klasickej	ks	3,000	4,63	13,89
10	M	551450002600.S	Batéria sprchová nástenná páková	ks	3,000	79,64	238,92
11	K	725849206.S	Montáž batérie sprchovej nástennej, držiak sprchy s pevnou výškou sprchy	ks	3,000	3,27	9,81
91	M	552260002100.S	Sprchová sada 1000x200x100 mm, pochrómovaný plast	ks	3,000	84,40	253,20
71	K	998725101.S	Presun hmôt pre zariadenie predmety v objektoch výšky do 6 m	t	0,011	34,32	0,38

D 763 Konštrukcie - drevostavby 410,58

108	K	763138203.S	Podhľad SDK montovaný priamo na jednoúrovňovej oceľovej podkonštrukcii CD+UD, doska protipožiarna impregnovaná DFH2 12.5 mm	m2	12,610	32,56	410,58
-----	---	-------------	---	----	--------	-------	--------

VV 5,69+6,92 12,610

D 766 Konštrukcie stolárske 279,07

79	K	766662112.S	Montáž dverového krídla otočného jednokrídlového poldrážkového, do existujúcej zárubne, vrátane kovania	ks	1,000	27,36	27,36
80	M	549150000600.S	Kľučka dverová a rozeta 2x, nehrdzavejúca oceľ, povrch nerez brúsený	ks	1,000	24,10	24,10
82	M	611610002900.S	Dvere vnútorné jednokrídlové, šírka 600-900 mm, výplň DTD doska, povrch CPL laminát, mechanicky odolné plné, vode odolné	ks	1,000	202,84	202,84
93	K	766695212.S	Montáž prahu dverí, jednokrídlových	ks	1,000	11,05	11,05
94	M	611890003900.S	Prah dubový, dĺžka 810 mm, šírka 100 mm	ks	1,000	12,59	12,59
92	K	998766101.S	Presun hmôt pre konštrukcie stolárske v objektoch výšky do 6 m	t	0,027	41,97	1,13

D 769 Montáže vzduchotechnických zariadení 316,87

22	K	769011110.S	Montáž ventilátora malého axiálneho vsuvného do steny veľkosť: 100	ks	1,000	9,70	9,70
23	M	429110002r4	Dvojotáčkový ventilátor ELS-VN 60/35 s vlhostným čidlom	ks	1,000	300,91	300,91
24	K	769081000.S	Demontáž ventilátora malého axiálneho veľkosť: 100, - 0,00065 t	ks	1,000	3,37	3,37
25	K	998769201.S	Presun hmôt pre montáž vzduchotechnických zariadení v stavbe (objekte) výšky do 7 m	%	1,700	1,70	2,89

D 771 Podlahy z dlaždíc 731,74

26	K	771541211.S	Montáž podláh z dlaždíc gres kladených do tmelu flexibil. v obmedzenom priestore veľ. 300x300 mm	m2	12,610	31,44	396,46
----	---	-------------	--	----	--------	-------	--------

VV 5,69+6,92 12,610

27	M	5977400026088S	Dlaždice keramické, lxvxhr 300x300x8 mm, gress glazované	m2	13,114	25,00	327,85
----	---	----------------	--	----	--------	-------	--------

VV 12,61\*1,04 \*Prepočítané koeficientom množstva 13,114

51	K	998771101.S	Presun hmôt pre podlahy z dlaždíc v objektoch výšky do 6m	t	0,246	30,19	7,43
----	---	-------------	---	---	-------	-------	------

D 781 Obklady 3 204,53

52	K	781441018.S	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty veľ. 300x600 mm	m2	46,273	34,55	1 598,73
----	---	-------------	--	----	--------	-------	----------

VV (1,56\*2,65\*2)+(3,65\*2,65\*2)\*sprcha 27,613

VV -0,8\*2 -1,600

VV -0,8\*0,6 -0,480

VV (3,65\*2,65)+(2,39\*2,65\*2)\* šatna 22,340

VV -0,8\*2 -1,600

VV Súčet 46,273

53	M	597640000400.S	Obkladačky keramické glazované jednofarebné hladké lxv 300x600x7 mm	m2	48,124	31,54	1 517,83
----	---	----------------	---	----	--------	-------	----------

VV 46,273\*1,04 \*Prepočítané koeficientom množstva 48,124

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
54	K	998781101.S	Presun hmôt pre obklady keramické v objektoch výšky do 6 m	t	2,914	30,19	87,97
D 783			Nátery				20,28
90	K	783225600.S	Nátery kov.stav.doplňk.konstr. syntetické na vzduchu schnúce 2x emailovaním - 70µm	m2	1,500	9,30	13,95
89	K	783226100.S	Nátery kov.stav.doplňk.konstr. syntetické na vzduchu schnúce základný - 35µm	m2	1,500	4,22	6,33
VV			5*0,3		1,500		
D 784			Maľby				47,04
33	K	784410100.S	Penetrovanie jednonásobné jemnozrných podkladov výšky do 3,80 m	m2	12,610	1,44	18,16
VV			5,69+6,92" strop		12,610		
34	K	784453272.S	Maľby z maliarskych zmesí na vodnej báze, ručne nanášané dvojnásobné základné na podklad jemnozrný na schodisku výšky nad 3,80 m	m2	12,610	2,29	28,88

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-4 - 01.4-4 elektroinštalácie - časť SPRCHY, ŠATNE**

JKSO:

Miesto: Krupina

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

IČO:

53088247

IČ DPH:

SK 212126462

Projektant:

B.Dado

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

B.Dado

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**3 090,46**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižená	3 090,46	5,00%	154,52

**Cena s DPH**

**v EUR**

**3 244,98**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-4 - 01.4-4 elektroinštalácie - časť SPRCHY, ŠATNE**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: B.Dado

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemysel'ná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B.Dado

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**3 090,46**

M - Práce a dodávky M

3 090,46

---

21-M - Elektromontáže

3 090,46

---

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-4 - 01.4-4 elektroinštalácie - časť SPRCHY, ŠATNE**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: B.Dado

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B.Dado

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**3 090,46**

D M Práce a dodávky M

3 090,46

D 21-M Elektromontáže

3 090,46

1	K	210800628.S	Vodič medený uložený pevne H07V-K (CYA) 450/750 V 6	m	150,000	0,83	124,50
2	M	341310009100.S	Vodič medený flexibilný H07V-K 6 mm2	m	150,000	0,96	144,00
3	K	210010325.S	Krabica (KUL 68 kruhová) do dutých stien odbočná s viečkom, svorkovnicou vrátane zapojenia	ks	5,000	7,91	39,55
4	M	345410015010.S	KRABICA KU 68	ks	5,000	2,10	10,50
5	K	210461002.SD	Demontáž infrapanelov	ks	6,000	12,50	75,00
6	K	210461002.S	Montáž infrapanelov	ks	6,000	18,12	108,72
7	K	210800146.S	Kábel medený uložený pevne CYKY 450/750 V 3x1,5	m	140,000	1,07	149,80
8	M	341110000700.S	Kábel medený CYKY-J 3x1,5 mm2	m	140,000	0,81	113,40
9	K	210800140.S	Kábel medený uložený pevne CYKY 450/750 V 2x1,5	m	20,000	1,01	20,20
10	M	341110000100.S	Kábel medený CYKY-O 2x1,5 mm2	m	20,000	0,55	11,00
11	K	210110041.S	Spínač polozapustený a zapustený vrátane zapojenia jednopólový - radenie 1	ks	4,000	3,11	12,44
12	M	345340004500.S	Prístroj spínača, radenie 1,1So	ks	4,000	6,31	25,24
13	M	345350001500.S	Kryt spínača	ks	4,000	2,50	10,00
14	M	345350002300.S	Rámček 1-násobný	ks	4,000	1,40	5,60
15	K	210203041.S	Montáž a zapojenie stropného LED svietidla 12-30 W	ks	8,000	17,21	137,68
16	M	348130002110	LED svietidlo 20W IP44	ks	8,000	75,00	600,00
17	K	210290751.S	Montáž motorického spotrebiča, ventilátora do 1.5 kW	ks	2,000	4,63	9,26
18	M	429110000100	Ventilátor odsávania Helios ELS-VN 60/35 - s dobehom, dvojrýchlostný	ks	2,000	252,01	504,02
19	K	210222040.S	Svorka zemniaca	ks	18,000	6,41	115,38
20	M	354410006200.S R	Svorka zemniaca ZS 4	ks	18,000	1,67	30,06
21	K	974032121.S	Vysekanie rýh v stenách a priečkach z dutých tehál a tvárnic do hĺbky 30 mm a š. do 30 mm, -0,00100t	m	160,000	1,38	220,80
22	K	612443541.S	Omietka rýh v stenách maltou sadrovou, šírky do 150 mm	m2	4,800	39,22	188,26
23	K	973031324.S	Vysekanie v murive z tehál kapsy plochy do 0,10 m2, hĺbky do 150 mm, -0,01500t	ks	5,000	7,01	35,05
24	K	HZS000112.SR1	Východisková revízia	sub	1,000	400,00	400,00

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-5 - 01.4-5 elektroinštalácie - časť BEZBARIÉROVÁ TOALETA (PRÁČOVŇA)**

JKSO:

Miesto: Krupina

KS:

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ:

Mesto Krupina

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

VB SP s. r. o., r. s. p., Priemyselná 936/3, 96301 KRUPINA

IČO:

IČ DPH: SK 212126462

Projektant:

Ing.Vladimír Kmeť

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

B.Dado

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

---

**Cena bez DPH**

**2 901,40**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	23,00%	0,00
znižená	2 901,40	5,00%	145,07

**Cena s DPH**

**v EUR**

**3 046,47**

---

**Projektant**

**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

---

**Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka



# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-5 - 01.4-5 elektroinštalácie - časť BEZBARIÉROVÁ TOALETA (PRÁČOVŇA)**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemysel'ná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B.Dado

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

## Náklady z rozpočtu

**2 901,40**

M - Práce a dodávky M

2 901,40

---

21-M - Elektromontáže

1 468,77

---

RZV\_RP - Rozvádzač RP

1 432,63

---

# ROZPOČET

Stavba:

Multifunkčné ihrisko, úprava šatní a bezb.toaleta v šp.areáli v meste Krupina

Objekt:

214-01.4 - SO 04 - Bezbariérová toaleta a šatne

Časť:

**214-01.4-5 - 01.4-5 elektroinštalácie - časť BEZBARIÉROVÁ TOALETA (PRÁČOVŇA)**

Miesto: Krupina

Dátum: 11.03.2025

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant: Ing.Vladimír Kmeť

Zhotoviteľ: VB SP s. r. o., r. s. p. , Priemyselná 936/3 , 96301 KRUPINA

Spracovateľ: B.Dado

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

## Náklady z rozpočtu

**2 901,40**

D M Práce a dodávky M

2 901,40

D 21-M Elektromontáže

1 468,77

1	K	210800628.S	Vodič medený uložený pevne H07V-K (CYA) 450/750 V 6	m	50,000	0,83	41,50
2	M	341310009100.S	Vodič medený flexibilný H07V-K 6 mm2	m	50,000	0,96	48,00
3	K	210010325.S	Krabica (KUL 68 kruhová) do dutých stien odbočná s viečkom, svorkovnicou vrátane zapojenia	ks	8,000	7,91	63,28
4	M	345410015010.S	KRABICA KU 68	ks	8,000	2,10	16,80
5	K	210111011.S	Domová zásuvka polozapustená alebo zapustená 250 V / 16A, vrátane zapojenia 2P + PE	ks	5,000	5,77	28,85
6	M	345520000430.S	Zásuvka jednonásobná polozapustená, radenie 2P+PE, komplet	ks	5,000	4,11	20,55
7	M	345350004320.S	Rámik jednoduchý pre spínače a zásuvky	ks	5,000	1,20	6,00
8	K	210800147.S	Kábel medený uložený pevne CYKY 450/750 V 3x2,5	m	65,000	1,21	78,65
9	M	341110000800.S	Kábel medený CYKY-J 3x2,5 mm2	m	65,000	1,42	92,30
10	K	210800146.S	Kábel medený uložený pevne CYKY 450/750 V 3x1,5	m	50,000	1,07	53,50
11	M	341110000700.S	Kábel medený CYKY-J 3x1,5 mm2	m	50,000	0,81	40,50
12	K	210800140.S	Kábel medený uložený pevne CYKY 450/750 V 2x1,5	m	10,000	1,01	10,10
13	M	341110000100.S	Kábel medený CYKY-O 2x1,5 mm2	m	10,000	0,55	5,50
14	K	210110041.S	Spínač polozapustený a zapustený vrátane zapojenia jednopólový - radenie 1	ks	2,000	3,11	6,22
15	M	345340004500.S	Prístroj spínača, radenie 1,1So	ks	2,000	6,31	12,62
16	M	345350001500.S	Kryt spínača	ks	2,000	2,50	5,00
17	M	345350002300.S	Rámček 1-násobný	ks	2,000	1,40	2,80
18	K	210203041.S	Montáž a zapojenie stropného LED svietidla 12-30 W	ks	2,000	17,21	34,42
19	M	348130002000.S	LED svietidlo 20W IP20	ks	2,000	55,00	110,00
20	K	210201514.S	Montáž a zapojenie núdzového svietidla IP65, 1x svetelný LED zdroj - núdzový režim	ks	1,000	8,04	8,04
21	M	348150001206.S	LED Núdzové svietidlo NESSI 3W 3H IP65	ks	1,000	28,64	28,64
22	K	210290751.S	Montáž motorického spotrebiča, ventilátora do 1.5 kW	ks	2,000	4,63	9,26
23	M	429110000100	Ventilátor odsávania Helios ELS-VN 60/35 - s dobehom, dvojrýchlostný	ks	2,000	173,17	346,34
24	K	210222040.S	Svorka zemniaca	ks	3,000	6,41	19,23
25	M	354410006200.S R	Svorka zemniaca ZS 4	ks	3,000	1,67	5,01
26	K	974032121.S	Vysekание rýh v stenách a priečkach z dutých tehál a tvárnic do hĺbky 30 mm a š. do 30 mm, -0,00100t	m	125,000	1,38	172,50
27	K	612443541.S	Omietka rýh v stenách maltou sadrovou, šírky do 150 mm	m2	3,750	39,22	147,08

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
28	K	973031324.S	Vysekание v murive z tehál kapsy plochy do 0,10 m2, hĺbky do 150 mm, -0,01500t	ks	8,000	7,01	56,08
D RZV_RP			Rozvádzač RP				1 432,63
29	K	210193073.S	Domova rozvodnica do 48 M pre zapustenú montáž vrátane sekacích prác	ks	1,000	28,16	28,16
30	M	357150000375.S	Zápusťná skriňa s dverami IP30, 2x24 modulov, 470x588x136	ks	1,000	171,18	171,18
31	K	210130104.S	Vypínač na DIN lištu do 40 A	ks	1,000	9,73	9,73
32	M	358210007400	Vypínač 40A/3	ks	1,000	24,83	24,83
33	K	210120410.S	Prúdové chrániče dvojpólové 10 - 80 A	ks	7,000	8,27	57,89
34	M	358230001200.S	Prúdový chránič s istením 1P+N, charakteristika B, 10 A, 6000 A/10 kA, 30 mA, typ A, 2 moduly	ks	5,000	62,12	310,60
35	M	358230001400.S	Prúdový chránič s istením 1P+N, charakteristika B, 16 A, 6000 A/10 kA, 30 mA, typ A, 2 moduly	ks	2,000	50,12	100,24
36	K	000400041.S	Vyhlasenie o zhode, kusová skúška, návod na používanie rozvádzača, štítok rozvádzača	súbor	1,000	150,00	150,00
37	K	HZS000112.S	Stavebno montážne práce DEMONTÁŽE	hod	8,000	22,50	180,00
38	K	HZS000112.SR1	Východisková revízia	sub	1,000	400,00	400,00



### Príloha č. 3

#### Zoznam subdodávateľov vrátane spôsobu zmeny subdodávateľa

- Zhotoviteľ nebude pri realizácii predmetu zákazky zadávať akýkoľvek podiel predmetu zákazky subdodávateľom a celý predmet zmluvy zrealizuje vlastnými kapacitami.
- Zhotoviteľ má v úmysle zadať realizáciu podielu zákazky nasledovným subdodávateľom, ktorých zoznam je kompletný tak, aby spolu s kapacitami zhotoviteľa mohol byť realizovaný predmet zákazky riadne a úplne v zmysle stanovených podmienok a túto spoluprácu má s uvedenými subdodávateľmi odkonzultovanú ako z hľadiska podmienok realizácie, tak aj z hľadiska ceny predloženej v rámci verejného obstarávania:

Názov, adresa a IČO subdodávateľa	Oprávnená osoba konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia)	Predmet subdodávky	Podiel subdodávky z celého predmetu zákazky vyjadrený v %

*viac, než traja subdodávateľia, ďalší riadok tabuľky automaticky doplníte stlačením klávesy ENTER s nastavením kurzora napravo od jej pravej spodnej bunky.*

V súlade s § 41 ods. 1 ZVO Objednávateľ vyžaduje, aby **Zhotoviteľ uviedol** podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať subdodávateľom, navrhovaných subdodávateľov a predmety subdodávok. Objednávateľ požaduje, aby subdodávateľia spĺňali podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu u nich existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8.

V súlade s § 41 ods. 3 ZVO Objednávateľ vyžaduje, aby **Zhotoviteľ najneskôr v čase uzavretia tejto zmluvy uviedol** údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.

V súlade s § 41 ods. 6 ZVO Objednávateľ nevyžaduje údaje špecifikované v § 41 ods. 3 a 4 ZVO vzťahujúce sa k dodávateľom tovaru pri zákazkách na stavebné práce alebo služby.

Za subdodávateľa sa považuje hospodársky subjekt, ktorý uzavrie alebo uzavrel so Zhotoviteľom písomnú odplacnú zmluvu na plnenie určitej časti zákazky (v súlade s § 2 ods. 5 písm. e) ZVO).

Objednávateľ upozorňuje, že v súlade s § 11 ZVO sa povinnosť byť zapísaný do Registra partnerov verejného sektora vzťahuje aj na subdodávateľa/subdodávateľov, ak spĺňajú príslušné podmienky podľa zákona

č. 315/2016 Z. z. o Registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Zhotoviteľ uviedol údaje o všetkých známych subdodávateľoch a požadované údaje doplnil do tejto prílohy

č. 3 zmluvy. Subdodávateľia uvedení v Zozname subdodávateľov musia spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu u nich existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa preukazuje

vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky alebo koncesie, ktorý má subdodávateľ plniť. Doklady

preukazujúce splnenie § 32 ods. 1 ZVO subdodávateľmi Zhotoviteľ predloží ako prílohu Zoznamu subdodávateľov.

1. V tejto prílohe sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch zhotoviteľa, ktorí sú známi v čase uzavierania tejto zmluvy.
2. Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi oznámiť akúkoľvek zmenu údajov u subdodávateľov uvedených v tejto prílohe a to bezodkladne.
3. V prípade zmeny subdodávateľa je Zhotoviteľ povinný najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa zmeny subdodávateľa predložiť Objednávateľovi informácie o novom subdodávateľovi a predmete subdodávok, pričom pri výbere subdodávateľa musí Zhotoviteľ postupovať tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na základe zmluvy o subdodávke boli primerané jeho kvalite a cene.

V Krupine, dňa : 13.3.2025

.....

Michal Veróny, konateľ

# VÝPIS Z REGISTRA PARTNEROV VEREJNÉHO SEKTORA

Stav aktuálny k: **13.03.2025**

Číslo vložky: **31499**

## I. Partner verejného sektora

**Obchodné meno** : VB SP s. r. o., r. s. p.

**Sídlo** :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Priemyselná

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 936/3

c) **Názov obce**: Krupina

d) **Psč**: 963 01

e) **Štát**: Slovenská republika

**IČO**: 53088247

**Právna forma**: Spoločnosť s ručením obmedzeným

**Platnosť** : od: 23.02.2022

**Obchodné meno** : VB SP s. r. o.

**Sídlo** :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Priemyselná

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 936/3

c) **Názov obce**: Krupina

d) **Psč**: 963 01

e) **Štát**: Slovenská republika

**IČO**: 53088247

**Právna forma**: Spoločnosť s ručením obmedzeným

**Platnosť** : [25.09.2020](#) - [22.02.2022](#)

## II. Oprávnená osoba

**Meno** : Mgr. Ianko Troiak

**Sídlo** :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Dukelských hrdinov

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 34

c) **Názov obce**: Zvolen

d) **Psč**: 960 01

e) **Štát**: Slovenská republika

**IČO** : 45022429

**Platnosť** : od: 25.09.2020

## III. Koneční užívatelia výhod

**Meno :** Michal Veróny

**Sídlo :**

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Majerský rad

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 647/51

c) **Názov obce:** Krupina

d) **Psč:** 963 01

e) **Štát:** Slovenská republika

**Dátum narodenia :** 03.08.1982

**Štátna príslušnosť :** Slovenská republika

**Verejný funkcionár :** Nie

**Platnosť :** od: 25.09.2020

---

**Meno :** JUDr. Tomáš Veróny

**Sídlo :**

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** I. Krasku

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 8

c) **Názov obce:** Krupina

d) **Psč:** 963 01

e) **Štát:** Slovenská republika

**Dátum narodenia :** 13.07.1981

**Štátna príslušnosť :** Slovenská republika

**Verejný funkcionár :** Nie

**Platnosť :** od: 24.08.2024

---

## IV. Verejní funkcionári

Bez záznamov.

---

## V. Oznámenie o overení konečných užívateľov výhod

**Dátum oznámenia :** 15.01.2025

**Dátum overenia :** 15.01.2025

**Typ overenia :** k 31. decembru kalendárneho roku

---

## VI. Udelené pokuty

Bez záznamov.

---

## VII. Kvalifikovaný podnet

Bez záznamov.

---